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Liebe Sammlerinnen und Sammler,

selten ist diese Anrede so passend wie heute:
Sammelbilder-Alben ist das Thema unseres 112. Kataloges, den
Sie jetzt in den Händen halten. Wir präsentieren Ihnen hiermit
über 350 Alben verschiedenster Gebiete aus der Sammlung von
Willy Fuchs (Essen) und würden uns freuen, wenn das Angebot
auf Ihr Interesse trifft.

Bevor Sie anfangen zu stöbern, ein paar kleine Hinweise:

Wie Sie dem unten aufgeführten Inhaltsverzeichnis entnehmen
können, haben wir die Alben nach Gebieten wie Sport, Film, Ferne
Länder, Tiere und Pflanzen etc. geordnet und nicht - wie sonst üblich -
nach den herausgebenden Firmen. Wir meinen, dass dadurch die
Aufmerksamkeit auf einzelne Alben bei den Sammlern eher geweckt
wird, die diese Objekte noch nicht so sehr im Blick haben, da sie
eher thematisch orientiert sammeln.

Auf jeden Fall ist am Ende des Kataloges ein ausführliches Register
der Herausgeber aufgeführt. Innerhalb der Themen sind die Alben
nach Vorkriegs- und Nachkriegszeit geordnet, in diesen beiden
Sparten alphabetisch nach den Firmen.

Der Zustand der Alben ist altersgemäß gut, deutliche Mängel sind
stets angegeben, die aufgeführten Maße sind aufgerundet. Nahezu
alle Alben sind komplett, fehlende Bilder sind stets vermerkt.

Wie Sie als erfahrene Sammler wissen, sind viele der Vorkriegsalben
ab 1933 während der NS-Zeit erschienen. So sind - vor allem bei
geschichtlichen oder geographischen Alben - eventuell vorhandene
Texte oft im Kontext der Zeit verfasst. Reine NS-Propaganda-Alben
bieten wir nicht an!

Unsere Kontakte für die Bestellungen finden Sie bei den
Geschäftsbedingungen am Ende des Kataloges.
Wir wünschen Ihnen nun viel Freude beim Stöbern.
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STOLLWERCK - ALBEN
1. Sammel-Album No.4. (Serie 140-199).
Köln, 1900. 30 Bl., 360 Bilder (komplett) in
Einsteck-Laschen, farbige und s/w-Drucke,
Leinen, 26 x 37,5 cm, Einband-Kanten mini-
mal berieben, Titelblatt mit kleinem Einriss,
ansonsten gutes Exemplar 275,00 €
Köberich 11909.4.

2. Sammel-Album No.5. (Serie 200-259).
Köln, 1902. 30 Bl., 360 Bilder (komplett) in
Einsteck-Laschen, farbige Drucke, Papp-
Band, 26 x 37,5 cm, Einband bestoßen und
mit kleiner Knickspur, innen minimal
braunfleckig, gutes und vor allem sehr
seltenes Exemplar 260,00 €
Köberich 11909.5.

3. Sammel-Album No.6 (Serie 260-295):
Stollwerck's Tierreich. Text von Paul
Matschie. Köln, 1903. 18 Bl., 216 Bilder
(komplett) in Einsteck-Laschen, farbige Dru-
cke nach Zeichnungen, Leinen, 26 x 37 cm,
Einband-Kanten etwas berieben, Ecken
bestoßen, Kuli-Krakelei auf hinterem Innen-
deckel 140,00 €
Köberich 11909.6. Beigebunden 12-seitige Anlage mit
62 s/w-Tierabbildungen

4. Sammel-Album No.10 (Serie 404-451):
Helden-Album. Text von T. Resa. Köln, 1908.
24 Bl., 288 Bilder (komplett) in Einsteck-
Laschen, farbige Drucke nach Zeichnungen,
Halb-Leinen, 25,5 x 37,5 cm, Einband
minimal berieben, gutes Exemplar 120,00 €
Köberich 11909.10. "Helden des Geistes und vom
Schwert" aus allen Zeiten, von allen Völkern

5. Sammel-Album No.11 (Serie 452-475):
Das Tier im Dienst des Menschen. Text von
Paul Matschie. Köln, 1910. 24 Bl., 144 Bilder
(komplett) in Einsteck-Laschen, farbige Dru-
cke nach Zeichnungen, Halb-Leinen, 22,5 x
26,5 cm, Einband gering fleckig, sonst gutes
Exemplar 95,00 €
Köberich 11909.11

6. Sammel-Album No. 12: Humor in Wort
und Bild. I.Gruppe 476 bis 499. Cöln, 1911.
18 Bl. mit 136 (von 144) Bildern in Einsteck-
Laschen, 18 Bl. Text. farbige Drucke nach
Zeichnungen. Halb-Leinen, 22,5 x 26,5 cm,
gutes Exemplar 130,00 €
Köberich 11909.12. Mit Texten von T. Resa

7.Der deutsche Rhein. Album Nr.1. Köln,
1931. 34 S., 180 Bilder (komplett), farbige
Drucke, Halb-Leinen, 25 x 37 cm, Einband
minimal fleckig, innen gut 40,00 €
Köberich 21983.2. Text von Paul Georg Münch. Fast
sämtliche Bilder stellte die Ufa aus ihren Filmen zur
Verfügung

8. Reise um die Welt. 1. Teil: Nach der neu-
en Welt und der Südsee. Köln, 1934. 78 S.,
176 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Rolf Lange, 7 farbige Kar-
ten, s/w-Zeichnungen, Karton, 28 x 38 cm,
gutes Exemplar 40,00 €
Köberich 21983.4

FILM, THEATER, TANZ

9. Bergmann Zigarettenfabrik: Farb-
Filmbilder. Die beliebten Darsteller vom Film
im neuen Deutschland. Dresden, 1934. 63 S.,
208 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien, Pergamin-Zwischenblätter, Kar-
ton mit Kordelbindung, Querformat, 31 x 25
cm, Einband mit kleinen Gebrauchsspuren

40,00 €
Köberich 20218.13. Deutsche und internationale Film-
Stars im Portrait

10. Bergmann Zigarettenfabrik: Die bunte
Welt des Films. Dresden, 1934. 63 S., 208
Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien, Pergamin-Zwischenblätter, Kar-
ton, Querformat, 31 x 24 cm, Name auf
Titelblatt 35,00 €
Köberich 20218.14. Portraits
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11. Bergmann Zigarettenfabrik: Varieté
und Zirkus. Dresden, 1935. 61 S., 200 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Fotografien.
3 zusätzliche ganzseitige farbige Abbildun-
gen, Pergamin-Zwischenblätter, Halb-Leinen,
Querformat, 31 x 25 cm, hinterer Einband-
deckel mit kleinen Knickspuren, gutes
Exemplar 50,00 €
Köberich 20218.15. Mit einem Vorwort von Paula Busch
und einem Artisten-Register

12. Borg Zigarettenfabrik: Film- und
Bühnenlieblinge. Offenbach, 1932. 38 Bl.,
288 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Karton, Querformat, 24 x 33 cm,
gutes und vor allem seltenes Exemplar

120,00 €
Köberich 20233.3. Portraits deutscher und inter-
nationaler Schauspielerinnen und Schauspieler

13. Bulgaria Zigarettenfabrik: Goldfilm-
bilder. Band 1. Dresden, 1933. 23 S., 176
(von 180) Bildern, farbige Drucke nach Foto-
grafien, Pergamin-Zwischenblätter, 4 ganz-
seitige farbige Szenenbilder, Karton mit
Kordelbindung, Querformat 20,00 €
Köberich 20255.4

14. Bulgaria Zigarettenfabrik: Bunte Film-
bilder. Album 7. Dresden, 1935. 35 S., 275
Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien, Leinen mit Kordelbindung,
Querformat. 23 x 33 cm, Einband minimal am
Rand gebräunt 35,00 €
Köberich 20255.8. Portraits

15. Caid Zigarettenfabrik: Filmbilder.
Album 1. Berlin, 1934. 32 S., 360 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Pergamin-Zwischenblätter, Karton,23x31 cm,
Einband mit kleinen Knickspuren
Köberich 20302.1. Portraits 35,00 €

16. Constantin Zigarettenfabrik: Gold-
Film-Bilder. Band 1. Hannover, 1933. 23 S.,
180 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien, 3 ganzseitige farbige Szenen-
bilder, Karton mit Kordelbindung, Quer-
format, 31 x 23 cm, Einband leicht fleckig
Köberich 20324.4 20,00 €

17. Eckstein-Halpaus Zigarettenfabrik:
Der künstlerische Tanz. Dresden, 1933. 54 S.,
312 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Pergamin-Zwischenblätter, Kar-
ton, Querformat, 29 x 24 cm 40,00 €
Köberich 20502.10. Portraits

18. Garbaty Zigarettenfabrik: Bühnenstars
und ihre Autogramme. Dresden, 1933. 30 S.,
250 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien, Karton, Querformat, 30 x 23 cm,
hinterer Einbanddeckel mit Knickspur
Köberich 20703.12 65,00 €

19. Greiling Zigarettenfabrik: Bunte
Bilder: Deutsche Bühne. Dresden, 1934. 104
S., 264 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, Karton, Querformat, 34 x
24 cm, Einbandkanten berieben 48,00 €
Köberich 20729.14. Theaterschaffen im "neuen Reich"

20. Jasmatzi Zigarettenfabrik: Film-
Künstler aus aller Welt. Hänsom-Filmbilder
Band 1. Dresden, 1931. 28 S., 168 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Pergamin-Zwischenblätter, Karton, Querfor-
mat, 29 x 25 cm, Einband mit kleinen Ge-
brauchsspuren 40,00 €
Köberich 21001.5. Portraits

21. Jasmatzi Zigarettenfabrik: Hänsom
Filmbilder. Tonfilmserie. Dresden, 1931.
28 S., 168 Bilder (komplett), s/w-Drucke
nach Fotografien, Pergamin-Zwischenblätter,
Karton, Querformat, 31 x 23 cm 30,00 €
Köberich 21001.6Nr.19
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22. Jasmatzi Zigarettenfabrik: Ramses
Filmbilder. Album 1. Dresden, 1933. 31 S.,
240 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Pergamin-Zwischenblätter, Kar-
ton, Querformat, 31 x 23 cm, minimale Ge-
brauchsspuren 35,00 €
Köberich 21001.10 (unter dem Titel Film-Fotos).
Portraits

23. Jasmatzi Zigarettenfabrik: Ramses
Filmbilder. Album 2. Dresden, 1933. 38 S.,
272 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Pergamin-Zwischenblätter, Kar-
ton, Querformat, 31 x 23 cm, minimale Ge-
brauchsspuren 35,00 €
Köberich 21001.12. (unter dem Titel Film Fotos)
Portraits

24. Jasmatzi Zigarettenfabrik: Ramses
Filmbilder. Album 3. Dresden, 1933. 32 S.,
240 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Pergamin-Zwischenblätter, Kar-
ton, Querformat, 31 x 23 cm 35,00 €
Köberich 21001.13. (unter dem Titel Film Fotos) Portraits

25. Jasmatzi Zigarettenfabrik: Ramses
Filmbilder. Album A. Dresden, 1933. 38 S.,
272 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Pergamin-Zwischenblätter, Ka-

rton, Querformat, 31 x 23 cm, kleine Ge-
brauchsspuren 30,00 €
Köberich 21001.13. Portraits

26. Josetti Zigarettenfabrik: Film-Album
Nr.1. Berlin, 1931. 36 S., 272 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Pergamin-Zwischenblätter, Karton, Quer-
format, 31 x 23 cm, Einband minimal
berieben 28,00 €
Köberich 21004.1. Portraits

27. Josetti Zigarettenfabrik: Film-Album
Nr.2. Berlin, 1932. 36 S., 272 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Pergamin-Zwischenblätter, Karton, Quer-
format, 31 x 23 cm, Einband minimal be-
rieben 28,00 €
Köberich 21004.2. Portraits

28. Kosmos Zigarettenfabrik: Kosmos
Film-Photos. Serie 1. Dresden, 1932. 20 S.,
150 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Karton, Querformat, 28 x 24 cm,
selten 70,00 €
Köberich 21146.4

29. Lande Zigarettenfabrik: Atlas-
Stoffbilder: Filmstar-Serie A. Dresden, 1932.
30 Bl., 200 Bilder (komplett), bedruckter
Atlas-Seidenstoff mit Goldrahmen, Pergamin-
Zwischenblätter, Karton, Querformat, 31,5 x
24 cm, Einband gebräunt und mit kleinen
Gebrauchsspuren 60,00 €
Köberich 21203.4. Mit Kurzbiographien der Film-
Schauspieler

30. Manoli Zigarettenfabrik: Gold und
Film. Band 1. Berlin, 1930. 26 S., 168 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Pergamin-Zwischenblätter, Karton, Quer-
format, 31 x 24 cm, Einband knittrig,
Pergamin-Blätter teilweise mit Fehlstellen

35,00 €
Köberich 21310.2. Portraits der Filmstars

31. Monopol Zigarettenfabrik: Künstler im
Film. Wann geboren? Wo zu Hause? Dresden,
1937. 16 Bl., 220 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Portrait-Aufnahmen, Karton, 23
x 28,5 cm, Einband mit leichten Gebrauchs-
spuren, gutes Exemplar, sehr selten

125,00 €
Köberich 21338.12. Mit Angaben zum Geburtstag und -
Ort, sowie damaliger realer Adresse

32. Orami Zigarettenfabrik: Für unsere
Film-Lieblinge. Dresden, 1931. 26 S., 144 Bil-
der (komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Pergamin-Zwischenblätter, Karton, Querfor-
mat, 29 x 23 cm 35,00 €
Köberich 21515.2. Portraits

33. Reemtsma Cigarettenfabriken: Vom
Werden deutscher Filmkunst. 1. Teil: Der
stumme Film. Text von Oskar Kalbus. Ham-
burg, 1935. 136 S., 200 Bilder (komplett),
s/w-Drucke nach Fotografien, Karton, 24 x 31
cm 30,00 €
Köberich 21806.10. Einband mit Goldpräge-Druck

34. Reemtsma Cigarettenfabriken: Vom
Werden deutscher Filmkunst. 1. Teil: Der
stumme Film. Text von Oskar Kalbus.
Hamburg, 1935. 136 S., 200 Bilder (kom-
plett), s/w-Drucke nach Fotografien, Karton,

Nr.39

Nr.37



24 x 31 cm, Einband mit kleinen Ge-
brauchsspuren, innen etwas fleckig 25,00 €
Köberich 21806.10. Einband mit Goldpräge-Druck und
abweichender Illustration

35. Reemtsma Cigarettenfabriken: Vom
Werden deutscher Filmkunst. 2. Teil: Der
Tonfilm. Text von Oskar Kalbus. Hamburg,
1935. 136 S., 200 Bilder (komplett), s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, 24 x 31 cm,
Gebrauchsspuren 20,00 €
Köberich 21806.11.

36. Reemtsma Cigarettenfabriken: Vom
Werden deutscher Filmkunst. 2. Teil: Der
Tonfilm. Text von Oskar Kalbus. Hamburg,
1935. 136 S., 200 Bilder (komplett), s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, 24 x 31 cm,
Gebrauchsspuren 20,00 €
Köberich 21806.11.

37. Salem Cigarettenfabrik: Filmbilder.
Dresden, 1931. 24 S., 210 Bilder (komplett),
s/w-Drucke nach Fotografien, Pergamin-
Zwischenblätter, Karton, Querformat, Ein-
band etwas gebräunt 40,00 €
Köberich 21903.2. Portrait-Fotos im Kleinformat

38. Salem Cigarettenfabrik: Gold-Film-
Bilder. Album 2. Dresden, 1933. 35 S., 180
Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Pergamin-Zwischenblätter,
Karton mit Kordelbindung, Querformat, 31 x
23 cm, Einband stark beschädigt, innen fin-
gerfleckig und kleine Randeinrisse 10,00 €
Köberich 21903.5. Potraits

39. Salem Cigarettenfabrik: Salem Gold-
Film-Bilder. Album 1 und 2. Dresden, 1933.
24, 36 S., mit insgesamt 450 Bildern
(komplett), farbige Drucke nach Portrait-
Fotografien, mit 5 zusätzlichen ganzseitigen
farbigen Abbildungen, Pergamin-Zwischen-
blättern, Karton mit Kordelbildung, Quer-
format, 31 x 23 cm, Einband mit leichten
Gebrauchsspuren, Album 1 mit kleiner Krake-
lei auf Titelblatt, ansonsten gute Exemplare
Köberich 21903.5-6 50,00 €

40.Zigaretten-Industrie (Gemeinschafts-
ausgabe): Bunte Filmbilder. 1936. 50 S.,

250 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, 4 ganzseitige s/w-Fotos, Karton,
23 x 31 cm 35,00 €
Köberich 22670.17

41.Zigaretten-Industrie (Gemeinschafts-
ausgabe): Bunte Filmbilder. Zweite Folge.
1937. 32 S., 250 Bilder (komplett), s/w-
Drucke nach Fotografien,Karton, 23 x 31 cm

35,00 €
Köberich 22670.18

Alben nach 1945

42. Edeka Lebensmittel: Heidi. Nach dem
gleichnamigen Film und Roman von Johanna
Spyri. Hamburg, 1953. 59 S., 84 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Karton, 24 x 31 cm, Einband etwas gebräunt
und Kanten berieben, Knickspuren 25,00 €
Köberich 30504.6

43. Edeka Lebensmittel: Mut in allen
Lebenslagen. Hamburg, 1954. 60 S., 80
Bilder (komplett), s/w-Drucke nach Foto-
grafien, Karton, 23 x 31 cm, Einbandkanten
berieben und mit kleiner Fehlstelle 48,00 €
Köberich 30504.7. Szenenbilder zu dem Film "Keine
Angst vor großen Tieren" mit Heinz Rühmann und Gustav
Knuth, sowie Bilder zu Königin Elisabeth II., Der
Bezwingung des Mount Everest und der Fußball-
Meisterschaft 1953

44. Eikon-Verlag: Winnetou II. Bilder aus
dem Cinémascope-Farbfilm nach dem gleich-
namigen Roman von Karl May. Belp, 1959.
16 S., 60 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, Broschur, 21 x 30 cm,
insgesamt deutliche Gebrauchspuren
Köberich 30521.5 15,00 €

45. Elbgau - Holsteinisches Magarine-
werk: Das doppelte Lottchen. Nach dem
gleichnamigen Film von Erich Kästner.
Hamburg, 1952. 63 S., 96 Bilder (komplett),
s/w-Drucke nach Fotografien und farbige
Drucke nach Zeichnungen von Herbert
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Lehmann, Karton, 24 x 31 cm, Einband mit
kleinen Gebrauchsspuren 35,00 €
Köberich 30525.4

46. Elbgau - Holsteinisches Magarine-
werk: Vater braucht eine neue Frau. Nach
dem gleichnamigen Film von Christian Bock
und Herbert Reinecker. Hamburg, 1952. 63
S., 64 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Vignetten von Herbert Lehmann,
Karton, 23 x 31 cm, Einband berieben
Köberich 30525.5 25,00 €

47. Elbgau - Holsteinisches Magarine-
werk: Pünktchen und Anton. Nach dem
gleichnamigen Film von Erich Kästner.
Hamburg, 1954. 63 S., 95 (von 96) Bildern,
s/w-Drucke nach Fotografien. Karton, 23,5 x
31 cm, Einband mit Knickspuren, erste Seiten
etwas eselsohrig 30,00 €
Köberich 30525,6. Mit Fotografien aus dem Film und
Textillustrationen von Herbert Lehmann

48. Gloria-Verlag: Der letzte Mohikaner.
Nacherzählt von Albert Häusermann.
Spreitenbach, 1969. 118 S., 60 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Fotografien aus
dem gleichnamigen Constantin-Farbfilm,
Papp-Band, 21 x 24 cm 10,00 €
Köberich 30716.3

49. Gloria-Verlag: Heidi. Text von Johanna
Spyri, nacherzählt von Albert Häusermann.
Spreitenbach, 1969. 118 S., 60 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Fotografien aus
dem gleichnamigen Constantin-Farbfilm,
Papp-Band, 21 x 24 cm 15,00 €
Köberich 30716.2

50. Greiling-Zigaretten: Filmstars der Welt.
Band 1 (Serie C). Lensahn, 1951. 70 S.,
229 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach Foto-
grafien, Karton, 20 x 27 cm, Einband mit
kleinen Läsuren 25,00 €
Köberich 30723.3. Portraits

51. Greiling-Zigaretten: Filmstars der Welt.
Band 2 (Serie E). Lensahn, 1951. 53 S.,
184 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Karton, 20 x 27 cm 25,00 €
Köberich 30723.5. Portraits

SPORT

52.GEG Großeinkaufs-Gesellschaft deut-
scher Consumvereine: Deutscher Sport.
Hamburg, 1933. 16 Bl., 96 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien, in Ein-
stecklaschen, Karton, 23 x 29 cm, Einband
gebräunt und mit kleinem Einriss, innen gut
Köberich 20710.4 50,00 €

53.GEG Großeinkaufs-Gesellschaft deu-
tscher Consumvereine: Deutscher Sport.
Vorschau auf 1936. Text von Herbert Ob-
scherningkat. Hamburg, 1934. 91 S., 96 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Foto-
grafien, Karton, 24 x 32 cm 58,00 €
Köberich 20710.4.

54. Greiling Zigarettenfabrik: Rekord
im Sport. Text von Karl Doerry. Dresden,
1934. 110 S., 330 Bilder (komplett), s/w-

Drucke nach Fotografien, Karton, Quer-
format, 34 x 25 cm 120,00 €
Köberich 20729.17. Inhalt: Olympische Spiele,
Leichtathletik, Schwimmen, Fechten, Schwerathletik,
Schießen, Rudern, Radfahren, Turnierreiten, Fußball,
Wasserball, Grundriß und Modell des Olympiastadions im
Grunewald bei Berlin

55. Manoli Zigarettenfabrik: Abseits.
Fußball-Propaganda-Serie. Berlin, 1928.
13 S., 98 (von 112) Bildern, s/w-Drucke nach
Fotografien, Karton mit Kordelbildung, Quer-
format, 25 x 18 cm, Einstecklaschen teilweise
mit Ausriss, selten 95,00 €
Köberich 21310.1

56. Margarine Union Sanella: Handbuch
des Sports. Hamburg, 1932. 119 S., 112 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Halb-Leinen21 x 29 cm, Einband
etwas gebräunt 40,00 €
Köberich 21311.1. Herausgabe des lexikalisch
aufgebauten Buches in Zusammenarbeit mit der
Deutsche Jugendbücher-Verlagsanstalt Berlin

57. Reemtsma Cigarettenfabriken: Die
Olympischen Spiele in Los Angeles 1932.
Hamburg, 1932. 144 S., 200 Bilder (kom-
plett), farbige und s/w-Drucke nach Fotogra-
fien, Leinen, 24 x 31,5 cm, gutes Exemplar
Köberich 21806.6 30,00 €

58. Reemtsma Cigarettenfabriken: Die
Olympischen Spiele in Los Angeles 1932.
Hamburg, 1932. 144 S., 200 Bilder (kom-
plett), farbige und s/w-Drucke nach Foto-
grafien, Leinen, 24 x 31,5 cm, Einband mit
stärkeren Gebrauchsspuren, innen gut
Köberich 21806.6 20,00 €

59. Reemtsma Cigarettenfabriken: Die
Olympischen Spiele 1936 in Berlin und
Garmisch-Partenkirchen. 2 Bände. Hamburg,
1936. 128, 168 S., insgesamt 375 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Leinen, OUmschlag, 24,5 x 31,5 cm, Um-
schlag von Band 2 mit kleinen Läsuren,
ansonsten gute Exemplare 45,00 €
Köberich 21806.13 und 21806.14

60.Zigaretten-Industrie (Gemeinschafts-
ausgabe): Die Welt in Bildern. Album 3.
1928. 28 S., 156 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen und Fotografien,
Pergamin-Zwischenblätter, Karton, Querfor-
mat, 29 x 26 cm, kleine Gebrauchsspuren

20,00 €
Köberich 22670.3. mit 42 Bildern zur Olympiade in
Amsterdam
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Alben nach 1945

61. Austria Tabakwaren: Deutschland,
Fußballweltmeister 1954. Ein Bilderalbum aus
dem Fußballgeschehen unserer Tage. Text
von Eugen Vorwitt. München, 1954. 47 S.,
100 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Papp-Band, 24 x 32 cm 70,00 €
Köberich 30138.7. "Toni, du bist ein Teufelskerl, Toni du
bist ein Fußballgott"

62. Badische Zeitung: Olympiade gestern,
heute, morgen. Ein aktueller Ratgeber für alle
Freunde des Sports - im Hinblick auf die
Spiele der XX.Olympiade in München 1972.
1971. 56 S., 18 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Fotografien, Karton, 20 x 20 cm
Köberich 32782.26 15,00 €

63. Bergmann Tütenbilder: Das goldene
Olympiaalbum München 1972 Dortmund,
1972. 68 S., 437 (von 360) Bilder, farbige
Drucke nach Fotografien, Broschur, 24 x 33
cm, leichte Gebrauchsspuren 35,00 €
Köberich 30235.29

64. Böninger Tabakfabriken: Ein Album-
Werk von der Fußball-Weltmeisterschaft 1954
in der Schweiz. Duisburg, 1954. 47 S., 80 Bil-
der (komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Papp-Band mit Kordelbindung, Querformat,
31 x 21 cm, 1 Bild mit kleinem Abrieb,
ansonsten sehr gutes Exemplar 80,00 €
Köberich 30266.1

65. Brio Margarine-Fabriek: Olympische
spelen 1964 Innsbruck-Tokio. Text v. Jan
Koome. 'S-Gravenhage, 1964. 64 S., 80 Bil-
der (komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Halb-Leinen, 21,5 x 30,5 cm, gutes Exem-
plar 20,00 €
Mit zahlreichen Karikaturen von Dik Brynesteyn

66. Düsseldorfer Nachrichten: Olympia
Oslo 1952. VI. Winterspiele 14. bis 25. Feb-
ruar 1952. Düsseldorf, 1952. 50 Bilder (kom-
plett), s/w-Drucke nach Fotografien. Karton,
24,5 x 33 cm, gutes Exemplar 20,00 €
Köberich 32770.1. Redaktion und Texte zu den
Wettkämpfen von Wilhelm A. Lehmacher und Jupp Müller

67. Düsseldorfer Nachrichten: Olympia
Helsinki 1952. XV. Sommerspiele 19. Juli bis
3. August 1952. Düsseldorf, 1952. 92 Bilder
(komplett), s/w- Drucke nach Fotografien.
Karton, 24,5 x 33 cm 20,00 €
Köberich 32770.2. Redaktion und Texte zu den
Wettkampfsparten von Wilh. A. Lehmacher, Jupp Müller
und Gert Bolzau

68. Duisburger Margarinefabrik Schmitz
& Loh: Olympische Spiele 1952. Band 1:
Vorschau auf Helsinki. Text von Helmut Koch.
Duisburg, Buch und Zeitschriften Vlg., 1951.
32 S., 80 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton, 23 x 32 cm, Einband mit
kleiner Knickspur 60,00 €
Köberich 30459.1

69. Duisburger Margarinefabrik Schmitz
& Loh: Olympische Spiele 1952. Band 2: VI.
Olympische Winterspiele 1952. Text von
Erhard Hager. Duisburg, 1952. 46 S., 80 Bil-
der (komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Karton, 23 x 32 cm, kleiner Einriss am
Einband 60,00 €
Köberich 30459.2

70. Gloria-Verlag: Mexico 68. Olympische
Sommerspiele 1968. Text von Josef Renggli
und Arnold Wehrle. Spreitenbach, 1968.
120 S., 60 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, Papp-Band, 21 x 24 cm,
gutes Exemplar 20,00 €
Köberich 30716.6

71. Gloria-Verlag: Sapporo 72. Winterspiele
1972. Text von Josef Renggli und Walter Lutz.
Spreitenbach, 1972. 110 S., 60 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Fotografien,
Papp-Band, 21 x 24 cm 15,00 €
Köberich 30716.16. Mit allen Ergebnislisten

72. Gloria-Verlag: München 1972. Olym-
pische Sommerspiele. Text von Josef Renggli.
Spreitenbach, 1972. 112 S., 60 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Fotografien,
Papp-Band, 21 x 24 cm, gutes Exemplar

20,00 €
Köberich 30716.18. Mit allen Ergebnislisten und dem
Verzeichnis aller Olympiasieger seit 1896
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73. Herba-Verlag: Olympischer Sport. Mit
einem Anhang: Nichtolympische Sportarten.
Text von Erich Oberrascher. Plochingen,
1964. 63 S., 96 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Fotografien, Halb-Leinen, 21 x
27 cm, etwas locker 10,00 €
Köberich 30832.17

74. Informator-Bilderdienst: Olympia
1952. 2. Band. Text von H.P.Tillenburg.
Frankfurt/M., 1952. 93 S., 56 Bilder
(komplett), farbige und s/w-Drucke nach
Fotografien, Leinen, Querformat, 25 x 23 cm
Köberich 30908.2 30,00 €

75. Knorr Nährmittelfabrik: Siege, Rekor-
de, Sensationen. Kämpfe, die wir nie verges-
sen werden. Text von Franz Miller. Heilbronn,
1964. 36 S., 64 Bilder (komplett), s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, 21 x 30 cm
Köberich 31134.3 20,00 €

76. Kosmos Zigarettenfabrik: "Fußball -
ganz groß". Bilder vom Spielgeschehen 1950
bis zur Deutschen Meisterschaft 1951.Mem-
mingen, 1951. 36 Bl., 250 Bilder (komplett),
s/w-Drucke nach Fotografien, Pergamin-
Zwischenblätter, Karton, 23,5 x 31,5 cm,
minimale Gebrauchsspuren 60,00 €
Köberich 31142.2

77. Kosmos Zigarettenfabrik: Olympische
Spiele Helsinki 1952. Olympische Winter-
spiele 1952. 2 Bände. Memmingen, 1952. 41,
31 Blätter., insgesamt 350 Bilder (komplett),
s/w-Drucke nach Fotografien, Karton, 23,5 x
31,5 cm, gute Exemplare, Band 2 mit
minimaler Fehlstelle am oberen Kapital
Köberich 31142.6 und 31142.7 45,00 €

78. Kosmos Zigarettenfabrik: Deutsche
National-Elf Fußball Weltmeister 1954.
Memmingen, 1954. 24 Bl., 100 Bilder (kom-
plett), s/w-Drucke nach Fotografien, Karton,
23,5 x 31,5 cm, Einband etwas berieben,
Klebereste auf Innendeckel, ansonsten gutes
Exemplar 45,00 €
Köberich 31142.12

79. Linda-Bilderdienst: "Aber eins, aber
eins, das bleibt bestehn...!" Fußballreport

von Kurt Brumme. Kempen und Hamburg,
1974 (3. Aufl.). 136 S., 71 Bilder (komplett),
farbige und s/w-Drucke nach Fotografien,
Leinen, 21 x 30 cm, 20,00 €
Köberich 31217.9. Bundesdeutscher Fußball der Nach-
kriegszeit bis zur WM 1974. Mit allen Ergebnissen der
Länderspiele der Nationalmannschaft von 1908-1974

80. Mohr Margarinefabrik: Fußball, das
Spiel der Welt. Hamburg, 1952. 63 S., 119
(von 120) Bilder, s/w-Drucke nach Foto-
grafien und Zeichnungen, Karton, Querfor-
mat, 32 x 23 cm 60,00 €
Köberich 31347.1

81. Penny Bilderdienst: Mehr Wissen über
Fußball. Text von Klaus Pfutzner. Heusen-
stamm, 1978. 65 S., 24 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien, Papp-Band,
21 x 25 cm 15,00 €
Köberich 31611.19. Penny-Hobby-Reihe

82.Poly Bilderdienst: Olympische Sommer-
spiele. Von Berlin bis München. Text von
Hans-Albert Kraeft und Martin Lauer. Tien-
gen, 1972. 128 S., 80 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien, Papp-Band,
22 x 31 cm 20,00 €
Köberich 31631.10

83. Poly Bilderdienst: Goldene Tore. Text
von Heinz Wiskow. Tiengen, 1979. 64 S., 49
Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien, Pappband, 20 x 26 cm, Seiten
am Rand etwas gebräunt 15,00 €
Köberich 31631.30

84. Rizla: Voelbalt in woord en beeld. Rotter-
dam, 1956. 24 S., 47 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton,
24 x 21 cm, kleine Gebrauchsspuren, selten
Karikaturen zum Fußball 30,00 €

85. Sprengel Schokolade: Olympische
Spiele 1964, 1968, 1972. Text von Ernst
Huberty. Hannover, 1972. 114 S., 310 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Fotografien,
Papp-Band, 24 x 27 cm, Einband etwas
gebräunt, selten 50,00 €
Köberich 31967.1. Alle Wettbewerbe mit Abbildung der
jeweilgen Olympiasieger
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86. VEB Zigarettenindustrie: VII. Inter-
nationale Friedensfahrt Warschau-Berlin-Prag
1954. Reichenbach, VEB Volkskunstverlag,
1955. 64 S., 100 Bilder (komplett), s/w-Foto-
grafien. Halb-Leinen, 22 x 24 cm 35,00 €
Köberich 32419.1. Mit ausführlichen Texten von Gerhard
Dengler und Paul Thyet sowie den Ergebnislisten

87. VEB Zigarettenindustrie: VII. Olym-
pische Winterspiele 1956 Reichenbach, VEB
Volkskunstverlag, 1956. 64 S., 100 Bilder
(komplett), s/w-Fotografien. Halb-Leinen, 22
x 24 cm 35,00 €
Köberich 32419.12. Mit ausführlichen Texten von Klaus
Hahn und Hans Tage sowie umfangreichen Ergebnislisten
zu dem Olympischen Winterspielen in Cortina d'Ampezzo

88. Vogelsang Tabakfabriken: Fußball-
Weltmeisterschaft 1954. Bremen, 1954.
72 S., 81 Bilder (komplett), Original s/w-Fo-
tos. Halb-Leinen, Querformat, 29,5 x 21 cm,
Einband etwas fleckig, Seiten gewellt und
wenige mit kleinen Einrissen, noch gutes
Exemplar 50,00 €
Köberich 32447.1. Mit ausführlichen Berichten zu den
deutschen Spielen

89. Zenit-Verlag: Die Fußball-Weltmeister-
schaften 1966, 1970, 1974. Hamburg, 1974.
72 S., 87 (von 89) Bilder, farbige Drucke nach
Fotografien. Papp-Band, 23,5 x 26 cm, Ein-
band gebräunt, innen gut 30,00 €
Köberich 31967.2 (für Sprengel-Schokolade, Hannover).
Text von Ernst Huberty mit ausführlichen Berichten zu
den Spielen der deutschen Nationalmannschaft

FLAGGEN, WAPPEN UND
STANDARTEN

90. Abdulla Zigarettenfabrik: Staats-
wappen aller wappenführenden Staaten der
Erde. Album 1. Berlin, 1929. 18 S., 110 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton mit Kordelbindung, Quer-
format, 29 x 20 cm 30,00 €
Köberich 20102.2

91.Abdulla Zigarettenfabrik: Wappen der
bekanntesten und bedeutendsten auslän-
dischen Hauptstädte. Album 3. Berlin, 1930.
19 S., 150 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Karton mit Kordelbin-
dung, Querformat, 29 x 20 cm 40,00 €
Köberich 20102.4

92. Aurelia Zigarettenfabrik: Wappen und
Flaggen 1936. Unter dem Olympia-Banner.
Dresden, 1936. 24 S., 150 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Pergamin-
Zwischenblätter, 1 ganzseitige s/w-Abbildung
(Olympiastadion), Karton, Querformat, 33 x
27 cm, gutes Exemplar 95,00 €
Köberich 20134.10. Ergänzungsband zu dem Album
"Staatswappen und Flaggen"

93. Brinkmann - Yosma Zigaretten- und
Tabakfabriken: Fahnen- und Standarten-
träger. Band 1 (Alva). Bremen, 1933. 32 S.,
192 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Karton, Querformat, 29 x
24 cm, Einbandkanten etwas berieben
Köberich 20247.6 30,00 €

94. Brinkmann - Yosma Zigaretten- und
Tabakfabriken: Fahnen- und Standarten-
träger. Band 2 (Alva). Bremen, 1933. 34 S.,
206 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Karton, Querformat, 29 x
24 cm, Einbandkanten etwas berieben
Köberich 20247.7 35,00 €

95. Bulgaria Zigarettenfabrik: Ruhmreiche
Fahnen deutscher Geschichte. Die Fahnen
und Standarten der alten Armee. Dresden,
1933. 74 S., 256 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen, Karton, Quer-
format, 29 x 25 cm, schön gestaltetes Album
Köberich 20255.6 75,00 €

96. Garbaty Zigarettenfabrik: Kurmark
Wappenschau. Berlin, 1929. 36 S., 988 Bilder
(komplett). farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Karton mit Kordelbindung, 29 x 36 cm,
Einband mit stärkeren Randläsuren, Seiten
mit kleinen Knickspur 30,00 €
Köberich 20703.3. Wappen aus dem Deutschen Reich
(Brandenburg, Pommern, Schlesien, Sachsen, Schles-
wig, Hannover, Rheinprovinz, Westfalen, Mecklenburg,
Braunschweig, Oldenburg, Hessen-Nassau, Baden, Würt-
temberg, Bayern, Hessen, Freistaaten und Hansestädte.
Historische Wappen aus Kursachsen, Österreich, Ungarn,
Tschechoslowakei, Schweiz, Italien, Spanien, Portugal,
Frankreich, Belgien, Holland, England, Australien, Nor-
dische Staaten, Ost-Staaten, Balkan-Staaten, Europä-
ische Kleinstaaten, Asien, Afrika, Australien und Archi-
pel, Amerika

97. Garbaty Zigarettenfabrik: Länder-
wappen und Nationalfarben. (York). Berlin,
1933. 62 Bl., 306 Bilder (komplett), farbige
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Drucke, Karton, 25,5 x 33,5 cm, gutes
Exemplar 38,00 €
Köberich 20703.10

98.Garbaty Zigarettenfabrik: Von Friedrich
dem Großen bis Hindenburg. 255 ruhmreiche
deutsche Wappen. Berlin, 1933. 55 S., 255
Bilder (komplett), farbige Drucke nach histo-
rischen Vorlagen, Karton, 29 x 33 cm,
Einband mit kleinem Fleck, ansonsten gutes
Exemplar 60,00 €
Köberich 20703.13. Auf den Wappen jeweils die ge-
druckte Signatur des Besitzers

99. Kaffee-Hag: Die Ortswappen des König-
reichs Preußen. Drittes Heft: Provinz Bran-
denburg, Regierungsbezirke Potsdam und
Frankfurt. Serien 33-48. Bremen, 1929.
25 Blatt, 288 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen von Otto Hupp.
Karton, 16 x 22,5 cm, Einband mit kleinen
Gebrauchsspuren, innen gut 35,00 €
Köberich 21103.3. Mit kurzen Wappenbeschreibungen

100.Kaffee-Hag: Die Ortswappen des König-
reichs Preußen. Fünftes Heft: Provinz Pom-
mern. Serien 65-80. Bremen, 1929. 25 Bl.,
288 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Otto Hupp. Karton, 16 x 23
cm, Einband mit minimalen Gebrauchs-
spuren, innen gut 35,00 €
Köberich 21103.5. Mit kurzen Wappenbeschreibungen

101. Kosmos Zigarettenfabrik: Kosmos
Städte, Fahnen und Wappen. Folge A. Dres-
den, 1931. 32 S., 152 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Pergamin-
Zwischenblätter, Karton, Querformat, 29 x 24
cm 50,00 €
Köberich 21146.2. Anhalt, Bayern, Braunschweig, Hes-
sen, Lippe, Oldenburg, Mecklenburg, Preussen, Schaum-
burg-Lippe, Sachsen, Thüringen, Württemberg, Freie
Hansestädte

102. Massary Zigarettenfabrik: Wer nennt
die Länder - kennt die Fahnen. Berlin, 1929.
64 S., 863 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Karton mit Kordelbin-
dung, Querformat, 34 x 25 cm, Einband mit
Gebrauchsspuren, Seiten etwas eselsohrig
Köberich 21318.2 40,00 €

103. Massary Zigarettenfabrik: Flaggen -
die über Meere Völker verbinden. Album 3.

Berlin, 1930. 64 S., 402 (von 504) Bildern,
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton mit
Kordelbindung, Querformat, 34 x 25 cm,
selten 40,00 €
Köberich 21318.5, Flaggen der Reedereien aller Welt

104. Monopol Zigarettenfabrik: Die große
Flaggenparade der Welt im Olympiajahr
1933. Dresden, 1936. 32 S., 240 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Pergamin-Zwischenblätter, priv. Leinen,
Querformat, 34 x 25 cm, Einband etwas
fleckig, Bilder tadellos 95,00 €
Köberich 21338.10. Nicht der Original-Einband, wahr-
scheinlich fehlt das Titelblatt

105. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe): Die Welt in Bildern,
Album 6: Flaggen Europas. 1931. 27 S., 200
Bilder (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Pergamin-Zwischenblätter, 8 ganz-
seitige Landkarten. Karton, Querformat, 28 x
25 cm, Einbandkanten mit minimalen Läsu-
ren, ansonsten gutes Exemplar 18,00 €
Köberich 22670.6. Flaggen zum Deutschen Reich und 31
weiteren europäischen Ländern

106. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe: Die Welt in Bildern, Album
7: Flaggen der Welt (Außereuropäische
Staaten). 1932. 27 S., 200 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Pergamin-
Zwischenblätter, 8 ganzseitige Landkarten.
Karton, Querformat, 28 x 25 cm, Einband-
kanten mit kleinen Läsuren, ansonsten gutes
Exemplar 18,00 €
Köberich 22670.7.

107. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe): Die Welt in Bildern,
Album 8: Historische Fahnen. 1932. 65 S.,
200 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, 6 ganzseitige Landkarten. Kar-
ton, Querformat, 28 x 25 cm 18,00 €
Köberich 22670.8

108. Dass. Einband mit Knickspur 15,00 €
Köberich 22670.8
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Alben nach 1945
109. Kosmos Zigarettenfabrik: Die Welt im
bunten Flaggenbild. Band 1: Europa.
Memmingen, 1950. 56 S., 250 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Zeichnungen, Per-
gamin-Zwischenblätter, Karton, 24 x 32 cm,
Einband mit minimalen Gebrauchsspuren,
Namens-Etikett auf Innendeckel 25,00 €
Köberich 31142.1. Flaggen aus allen europäischen
Ländern (außer DDR)

110. Kosmos Zigarettenfabrik: Die Welt im
bunten Flaggenbild. Band 2: Außereuro-
päische Länder. Memmingen, 1951. 68 S.,
250 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Pergamin-Zwischenblätter,Kar-
ton, 24 x 32 cm, Namens-Etikett und kleiner
Stempel auf Titelblatt 40,00 €
Köberich 31142.3. Flaggen aus Afrika, Asien, Australien
und Amerika

111.dass. Einband min.berieben 40,00 €

112. Kosmos Zigarettenfabrik: Deutsche
Stadtwappen aus West und Ost. Text von Ott-
fried Neubecker. Memmingen, 1954. 52 S.,
250 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Ottfried Neubecker, Karton,
24 x 32 cm, minimal gebräunt, gutes Exem-
plar 30,00 €
Köberich 31142.11. Wappen der Bundesländer und der
Länder der ehemaligen DDR sowie Ostpreußen,
Pommern und Schlesien

TRACHTEN UND MODE,
UNIFORMEN,

ORDEN UND ABZEICHEN

113.Haus Neuerburg: Deutsche Volkstrach-
ten. Eine Sammlung deutscher Trachten-
bilder. Köln, 1931. 50 S., 198 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Zeichnungen,
Karton, 23 x 30 cm, gutes Exemplar 25,00 €
Köberich 21408.1. Trachten aus Baden, Württemberg,
Bayern, Rheinland, Niedersachsen, Westfalen, Nordsee-
gebiete, Harz, Sachsen, Thüringen, Pommern, Rügen,
Mecklenburg, Schlesien, Spreewald und Ostpreußen

114. Haus Neuerburg: Der bunte Rock. Eine
Sammlung deutscher Uniformen des 19.
Jahrhunderts. Köln, 1932. 56 S., 252 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, 8 s/w-Zeichnungen im Text, Karton,
28 x 35 cm, Kanten etwas berieben, innen
einwandfrei 60,00 €
Köberich 21408.3. 21 Serien mit je 12 Bildern zu ver-
schiedenen Zeitabschnitten des 19. Jahrhunderts

115. Haus Neuerburg: Modenbilder aus vier
Jahrhunderten. Text von Wolfgang Bruhn.
Köln, 1933. 48 S., 280 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach historischen Vorlagen,
Papp-Band,Querformat, 28 x 26 cm, Einband
etwas berieben 30,00 €
Köberich 21408.5

116. Sturm Zigarettenfabrik: Deutsche
Uniformen. Zeitalter Friedrichs des Großen.
Text von Martin Lezius. Dresden, 1932. 40 S.,
240 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Herbert Knötel, Pappband,
Querformat, 28 x 25 cm 35,00 €
Köberich 21987.1

117.Union Zigarettenfabrik: Sammelab-
zeichen des Winterhilfswerkes des Deutschen
Volkes und Erinnerungsplaketten. Dresden,
1938. 31 S., 225 Bilder (komplett), farbige
Drucke, Karton, 27 x 32 cm, kleine Ge-
brauchsspuren, sehr selten 750,00 €
Köberich 22107.5

118. Waldorf-Astoria Zigarettenfabrik:
Uniformen der alten Armee. München, 1932.
50 S., 312 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Karton, Querformat, 30 x
28 cm, Einband mit starken Gebrauchsspu-
ren 30,00 €
Köberich 22303.6

119. Waldorf-Astoria Zigarettenfabrik:
Uniformen der Marine und Schutztruppen.
München, 1933. 22 S., 96 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton,
Querformat, 30 x 28 cm, minimal berieben

30,00 €
Köberich 22303.7. Anhang zu "Uniformen der alten
Armee"

Nr.117 Nr.120 Nr.121



120. Waldorf-Astoria Zigarettenfabrik:
Orden. Eine Sammlung der bekanntesten
deutschen Orden und Auszeichnungen. Mün-
chen, 1933. 56 S., 287 Bilder (komplett), far-
bige Drucke nach Fotografien, Karton, 28 x
35 cm 45,00 €
Köberich 22303.8. Parallelausgaben erschienen bei
Batschari und Zuban

121. Zuban Zigarettenfabrik: Deutsche
Volkstrachten. Eine Sammlung deutscher
Trachtenbilder. München, 1933. 50 S., 197
(von 198) Bildern, farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton, 23 x 30 cm 20,00 €
Köberich 22678.5. Trachten aus Baden, Württemberg,
Bayern, Rheinland, Niedersachsen, Westfalen, Nordsee-
gebiete, Harz, Sachsen, Thüringen, Pommern, Rügen,
Mecklenburg, Schlesien, Spreewald und Ostpreußen

Alben nach 1945

122. VEB Zigarettenindustrie: Deutsche
Volkstrachten. Text von Fritzsch, Fiedler und
Koenig. Reichenbach, 1955. 60 S.,100 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach historischen
Vorlagen, Halb-Kunstleder, 22 x 25 cm
Köberich 32419.2 25,00 €

FREMDE LÄNDER

123. Behrends Teeimport: Bilder aus den
deutschen Kolonien. Band 1. Norden, 1933.
13 Bl., 60 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, in Einstecklaschen,
Karton, Querformat, 30 x 23 cm, Einband mit
kleinen Knickspuren und etwas berieben,
selten 120,00 €
Köberich 20213.1

124.Brinkmann Zigaretten- und Tabak-
fabrik: Auf Jagd und Fang in den 5 Erdteilen.
Bremen, 1933. 32 S., 192 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton,
24 x 29 cm 45,00 €
Köberich 20247.3

125.Eckstein-Halpaus Zigarettenfabrik:
Die Völkerschau in Bildern. Text von W.
Krickeberg. Dresden, 1932. 70 S., 258 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karten, Karton, 23 x 32 cm, Einband
fleckig, Ecken bestoßen, innen gut 30,00 €
Köberich 20502.8. Darstellungen von Angehörigen
verschiedener Völker aller Erdteile

126. GEG Großeinkaufs-Gesellschaft
deutscher Consumvereine: Erde und
Mensch. Hamburg, 1932. 12 Bl., 72 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, in Einstecklaschen, Karton, Querfor-
mat, 33 x 25 cm, Einband mit Randläsuren
Köberich 20710.2 25,00 €

127. GEG Großeinkaufs-Gesellschaft
deutscher Consumvereine: Reise um die
Welt. Hamburg, 1932. 14 Bl., 72 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Zeichnungen, in
Einstecklasche, Karton, Querformat, 33 x
25 cm, gutes Exemplar 50,00 €
Köberich 20710.3

128. Hinz & Küster Kaffee-Import:
Deutschlands Kolonien. Band 1: Deutsch-
Ostafrika. Deutsch-Südwestafrika. Text von
Rudolf Böhmer. Berlin, 1936. 62 S., 100 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen von Ernst Vollbehr und Nic. Michai-
low, Karton, 24 x 32 cm 65,00 €
Köberich 20834.1. Weitere Bände nicht mehr erschienen

129.Imperial Feigenkaffee-Fabrik: Reise
um die Welt. München, 1938. 70 S., 100 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Foto-
grafien, Karton, Querformat, 39 x 29 cm,
Einband etwas lichtschattig, selten 70,00 €
Köberich 20907.5. Bilder der Hapag (Hamburg-Amerika-
Linie) die auf Weltreisen ihrer Dampfer entstanden sind

130.Klipp's Kaffee: Im Reiche der Mitte. Mit
Sven Hedin durch Asiens Wüsten. Text von
Paul Lieberenz. Bremen, 1934. 84 S., 200 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen und Fotografien, Karton, Querformat,
34 x 25 cm, Einbandkanten etwas berieben

75,00 €
Köberich 21132.2. Mit dem 2.Teil: Bei den Mongolen
Europas
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131.Olleschau Hülsenfabrik: Die Sehens-
würdigkeiten der Erde: Österreich. Wien,
1930. 18 Bl., 100 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Fotografien, Karton mit Kordel-
bindung, Querformat, 34 x 24 cm 35,00 €
Köberich 21512.2

132.Reichelt Lebensmittel: Mit Reichelt um
die Welt: Asien. Berlin, 1935. 96 S., 114 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Foto-
grafien, 5 farbige Karten Karton, 24 x 31 cm,
Name auf Titel, private Rückenbeschriftung,
Kanten etwas berieben, ansonsten gutes
Exemplar 40,00 €
Köberich 21809.2

133.Reichelt Lebensmittel: Mit Reichelt um
die Welt: Afrika, Australien. Berlin, 1936.
96 S., 114 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, 5 farbige Karten, Karton,
24 x 31 cm, Name auf Titel, private Rücken-
beschriftung, gutes Exemplar 45,00 €
Köberich 21809.3

134.Reichelt Lebensmittel: Mit Reichelt um
die Welt: Amerika. Berlin, 1938. 96 S.,
114 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien, 5 farbige Karten, Karton, 24 x 31
cm, Name auf Titel, private Rückenbeschrif-
tung, gutes Exemplar 45,00 €
Köberich 21803.4

135. Rheinische Landeszeitung: Europa.
Ein Atlas der europäischen Länder. 1935. 16
S., 12 Bilder (komplett), farbige Karten-
drucke, Broschur, 21 x 21 cm 12,00 €
Köberich 22655.1

136. Rheinische Landeszeitung: Die Welt
außerhalb Europas. Ein Atlas der außer-
europäischen Länder. 1937. 16 S., 12 Bilder
(komplett), farbige Kartendrucke, Broschur,
21 x 21 cm 12,00 €
Köberich 22655.3

137. Sidol-Werke: Deutschlands Kolonien.
Ein Bildwerk vom Kampf um deutschen Le-
bensraum. Text von Hans Ernst Pfeiffer. Köln,
1938. 71 S., 72 Bilder (komplett), farbige

Drucke nach Fotografien, Karton 21 x 30 cm
Köberich 21949.4 50,00 €

138. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe): Deutsche Kolonien.
Dresden, 1936. 72 S., 270 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, zahlreiche
s/w-Zeichnungen im Text, Karton, Querfor-
mat, 25 x 35 cm, gutes Exemplar 25,00 €
Köberich 22670.12. Mit ausführlichen Textbeiträgen

Alben nach 1945

139. Biox Zahnpasta: Kleine Reise in die
große Welt. Ludwigshafen, 1950. 48 S.,
36 Bilder (komplett), farbige und s/w-Drucke
nach Zeichnungen und Fotografien, Karton,
21 x 26 cm, kleine Gebrauchsspuren 15,00 €
Köberich 30252.3

140. De Faam Suikerwerken: Volkeren-
atlas Amerika. Breda, um 1950, 2. Auflage.
22 Bl., 120 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Halb-Leinen, Querfor-
mat, 30 x 22 cm, gutes und seltenes Exem-
plar 45,00 €
Text von Victor Jansen beschreibt die Völker Nord-, Süd-
und Mittelamerikas

141.Deutsche Verlagsanstalt: Unter India-
nern. Text von Lor. Engel. Stuttgart, 1967.
104 S., 50 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach historischen Vorlagen, Papp-Band,
Querformat, 24 x 21 cm, Deckel etwas gebo-
gen 20,00 €
Köberich 30432.1 (der nur Ausgaben mit eingedruckten
Bildern verzeichnet) Bilder sind aus den Werken von
Maximilian Prinz zu Wied (Reise in das Innere Nord-
Amerikas) und George Catlin (North American Indian
Portfolio)

142. Douwe Egeberts: Naar de Tropen. Text
von W.G.N. de Keizer. Joure, um 1955. 74 S.,
53 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien von Wim Berssenbrugge und A.
Hustinx, Halb-Leinen, 24,5 x 32 cm 18,00 €
Von Europa über Ägypten nach Afrika
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143. Eilebrecht Cigaretten- und Rauch-
tabakfabriken: Mit Karl May auf Reisen und
Abenteuer. Band 2. Serien 21-50. Baden-
Baden, 1952. 62 Bl., 180 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen. Pappband,
25 x 31,35 cm 40,00 €
Köberich 30522.2

144. Elbgau - Holsteinisches Magarine-
werk: Welt-Atlas. Hamburg, 1952. 22 S.,
32 Bilder (komplett), farbige Drucke der
Karten, Broschur, Querformat, 30 x 21 cm
Köberich 30525.1 28,00 €

145. Gloria-Verlag: Safari 1. Kreuz und quer
durch Ostafrika. Text von Hans Dossenbach
Spreitenbach, 1969. 112 S., 60 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Fotografien,
Papp-Band, 21 x 24 cm 10,00 €
Köberich 30716.1

146. Gloria-Verlag: Schlösser Europas. Text
von K. Henking. Spreitenbach, 1975. 159 S.,
16 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien von L. Irmes, W. Bosshard, R. El-
mer, B. Schlatter und R.Oehy, zahlreiche far-
bige in den Text gedruckte Fotografien, Papp-
Band, 22 x 31 cm, einwandfrei 18,00 €
Köberich 30716.35

147. Greiling-Zigaretten: Europa im Bild.
Band 1. Text von Hermann Ohrenschall und
Heinz Schwensfeger. Lensahn, 1951. 70 S.,
200 Bilder (komplett), farbige und s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, 24 x 31 cm

25,00 €
Köberich 30723.6. Ansichten aus der Türkei, Griechen-
land, Albanien, Jugoslawien, Bulgarien, Rumänien, Un-
garn, Österreich, Liechtenstein, Schweiz, Italien, San
Marino, Spanien, Andorra, Portugal

148. Greiling-Zigaretten: Europa im Bild.
Band 2. Text von Hermann Ohrenschall und
Heinz Schwensfeger. Lensahn, 1951. 72 S.,
200 Bilder (komplett), farbige und s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, 24 x 31 cm,
Einband mit kleiner Knickspur 25,00 €
Köberich 30723.7. Ansichten aus Frankreich, Monaco,
Großbritannien, Irland, Norwegen, Schweden, Däne-
mark, Island, Finnland, Niederlande, Belgien, Luxem-
burg, Sowjetrussland, Polen, Tschechoslowakei und
Deutschland

149. Herba-Verlag: Afrika. Text von Peter
Kuhlemann. Plochingen, 1968. 62 S., 72 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen von Edgar Windet, Halb-Leinen, 21 x
27 cm, Einband mit Knickspuren 10,00 €
Köberich 30832.16

150. Klein Margarinefabrik: Durch Urwald
und Steppe. Ein Expeditionsbericht von Lutz
und Eva Heck. Köln, 1952. 75 S., 99 (von
100) Bildern, farbige Drucke nach Fotogra-
fien, Karton, 24 x 31 cm, Einbandkanten
berieben 30,00 €
Köberich 31128.2. Expeditionsbericht aus Afrika

151. Klein Margarinefabrik: Erlebnisse mit
Menschen und Tieren in Kanada. Text von
Lutz u. Eva Heck. Köln, 1953. 75 S., 100 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Foto-
grafien, s/w-Zeichnungen von Heiner Roth-
fuchs, Karton, 24 x 32 cm, Einband mit
kleinen Gebrauchsspuren, selten 58,00 €
Köberich 31128.3

152. Linda-Bilderdienst: Brasilien. Text von
Rudolf Moser. Kempen, 1970. 132 S., 89 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Foto-
grafien von Fulvio Roiter und Harald Schultz,
Leinen, OUmschlag, 22 x 30 cm 20,00 €
Köberich 31217.2

153. Margarine Union Sanella: Afrika.
Jürgen Hansen erlebt den schwarzen Erdteil..
Hamburg, 1952. 72 S., 100 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton,
24x31 cm, Innendeckel etwas gebräunt, Ein-
band mit kleinen Gebrauchsspuren 15,00 €
Köberich 31310.1

154. Margarine Union Sanella: Mittel- und
Südamerika. Conny Pünnebergs abenteuer-
liche Reise. Hamburg, 1952. 72 S., 100 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton, 24 x 31 cm, Innendeckel
etwas gebräunt, sonst gutes Exemplar
Köberich 31310.2 20,00 €

155. Margarine Union Sanella: Australien
und Neuseeland. Jims Abenteuer im Land der
trockenen Flüsse. Text von Heinz Lüneburg.
Hamburg, 1953. 72 S., 100 Bilder (komplett),
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farbige Drucke nach Zeichnungen von Franz
Richter-Johnsen, Karton, 24 x 32 cm, Innen-
deckel gebräunt 25,00 €
Köberich 31310.3

156. Margarine UnionSanella: China Tibet
Japan. Tom Birkenfeldt abenteuert durch den
fernen Osten. Text von Fritz W. Kuck.
Hamburg, 1953. 63 S., 90 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen von Anton
M. Kolnberger, Karten von Walter Schmidt,
Karton, 24 x 31 cm, Innendeckel etwas ge-
bräunt, sonst gutes Exemplar 20,00 €
Köberich 31310.4

157. Planta Margarine: Geillustreerde Atlas
van Europa. 1954. 102 S., 104 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Zeichnungen,
Halb-Leinen, 21,5 x 31 cm, Einband mit klei-
nen Gebrauchsspuren 10,00 €
mit 20 ganzseitigen farbigen Karten

158. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Unser Europa. Berlin, 1954. 48 S.,
49 (von 52) Bildern, farbige Kartendrucke,
Karton, Querformat, 30 x 21 cm, Einband
fleckig und gebräunt 10,00 €
Köberich 32305. 7

159. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Europa im Bild. Berlin, 1952. 52 S.,
52 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Kartenzeichnungen und historischen Vorla-
gen, Karton, Querformat, 30 x 21 cm, kleine
Gebrauchsspuren 15,00 €
Köberich 32305.8

160. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Die Welt um uns. Berlin, 1956. 52 S.,
52 Bilder (komplett), farbige Drucke der
Karten, Karton, Querformat, 30 x 21 cm,
durchgehend gewellt 10,00 €
Köberich 32305.9

161. Wagner Margarinefabrik: Abenteuer
und Entdecker. Teil 1. Elmshorn, 1951. 52 S.,
96 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Karton, 24 x 30 cm, Einband

mit deutlichen Gebrauchsspuren, durch-
gehend Einriss an den Seiten 15,00 €
Köberich 32503.4

162.Wagner Margarinefabrik: Abenteuer
und Entdecker. Teil 2. Elmshorn, 1951. 52 S.,
96 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Karton, 24 x 30 cm, Einband
mit deutlichen Gebrauchsspuren, durch-
gehend Einriss an den Seiten 15,00 €
Köberich 32503.5

DEUTSCHE LANDSCHAFTEN

163.Brinkmann Zigaretten- und Tabak-
fabrik: Deutsche Burgen. Bremen, 1932. 24
S., 120 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Karton, 23x29 cm30,00 €
Köberich 20247.2

164.Cremer Seifen- und Glyzerinwerke:
Acht Wanderungen durch deutsche Gaue.
Frühlingsfahrten. Düsseldorf, 1938. 69 S.,
100 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, wenige farbige Drucke nach
Zeichnungen, zahlreiche farbige Zeichnungen
im Text, Karton, 25 x 32 cm, Einband mit
kleinen Gebrauchsspuren 28,00 €
Köberich 20326.2. Ausführliche Reisebeschreibungen

165.Cremer Seifen- und Glyzerinwerke:
Vom Fels zum Meer. 12 Fahrten durch
Großdeutschland. Düsseldorf, 1938. 96 S.,
108 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach Foto-
grafien, mit zahlreichen farbigen Zeichnun-
gen im Text, Karton, 25 x 32 cm, Kanten
minimal berieben 45,00 €
Köberich 20326.3. Ausführliche Reisebeschreibungen

166.dass. Einband berieben und mit Knick-
spuren 35,00 €
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167. Monopol Zigarettenfabrik: Hinaus in
die Ferne. Dresden, 1933. 36 S., 351 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Pergamin-Zwischenblätter, Karton mit Kordel-
bindung, Querformat, 36 x 29 cm, Einband
mit größeren Läsuren, innenn gut 48,00 €
Köberich 21338.6. Reisebilder von der Nord- und Ostsee,
dem Riesengebirge und der Sächsischen Schweiz, Harz,
Schwarzwald, Rhein, Oberbayern, Österreich, Schweiz,
Norwegen, Italien
168. Stuhr Kaffee-Rösterei: Hamburg im
Wandel der Zeiten. Hamburg , 1930. 26 S.,
144 Bilder (komplett) in Einsteck-Laschen,
farbige Drucke nach Zeichnungen, Leinen,
28 x 38 cm, Einband etwas fleckig, oberes
Kapital mit kleiner Fehlstellen, innen gut

70,00 €
Köberich 21986.1. Einziges Album der Firma. 24 Serien
zur Hamburger Geschichte

169. Verlag Labi: Aus deutschen Städten.
Dresden, um 1930. 56 S., 330 (von 336)
Bildern, s/w-Drucke nach Fotografien, Kar-
ton, Querformat, 32 x 24 cm, selten 90,00 €
Köberich 22231.1. Stadt-, Landschafts- und Industriean-
sichten

170. Werbegemeinschaft Saarlauterer
Zigaretten: Die Deutsche Saar im Bild.
Saarlouis, 1934. 36 S., 216 Bilder (komplett),
s/w-Drucke nach Fotografien, Pergamin-
Zwischenblätter, 3 ganzseitige s/w-Abbildun-
gen, Karton mit Kordelbindung, Querformat
40 x 24 cm, Einband knickspurig 45,00 €
Köberich 22317.2. Mit zahlreichen Bildern zur Industrie
des Saarlandes. Die Werbegemeinschaft bestand aus den
drei Firmen Jyldis, Orient und Egyptia

171. Yramos Orientalische Tabak- und
Zigarettenfabrik: Deutsche Heimat. Serie
B. Dresden, 1932. 29 S., 150 Bilder (kom-
plett), s/w-Drucke nach Fotografien, Perga-
min-Zwischenblätter, Karton, Querformat,
gutes Exemplar 35,00 €
Köberich 22502.2. Landschaftsdarstellung und bekannte
Gebäude

172. Yramos Orientalische Tabak- und
Zigarettenfabrik: Deutsche Heimat. Serie
E. Dresden, 1934. 61 S., 286 Bilder (kom-
plett), s/w-Drucke nach Fotografien, 11 s/w-
Abbildungen mit Text Karton, 24 x 31 cm,
Einband mit minimalen Gebrauchsspuren

35,00 €
Köberich 22502.5. Bilder aus allen Provinzen Deutsch-
lands

173. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe): Auf deutscher Scholle.
Text von Hans von der Nordmark. 1935.
79 S., 270 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien und Zeichnungen, Karton,
23 x 30 cm, gutes Exemplar 15,00 €
Köberich 22670.11. Landschaftsbilder, Gebäude und
Portraits

174.Zigarettenvertrieb Vereinigter Ziga-
rettenfabriken: Das schöne Deutschland
Band 1. Berlin, 1932. 20 Bl., 200 Bilder (kom-
plett), s/w-Drucke nach Fotografien in
Einstecklaschen, Pergamin-Zwischenblätter,
Karton mit Kordelbindung, Querformat, 32 x
24 cm, gutes Exemplar 40,00 €
Köberich 22672.1. Umfasst Bayern, Riesengebirge,
Schlesien, Baden, Harz, Lahntal, Westfalen, Thüringen,
Brandenburg, Deutsche Küste, Ostpreußen, Sachsen,
Brandenburg-Hannover, Kirchen, Schlösser, Hafen-
städte, Der deutsche Rhein, Deutsche Alpen, Sächsische
Schweiz

175.Zigarettenvertrieb Vereinigter Ziga-
rettenfabriken: Das schöne Deutschland
Band 2. Berlin, 1933. 20 Bl., 200 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien in
Einstecklaschen, Pergamin-Zwischenblätter,
Karton mit Kordelbindung, Querformat, 32 x
24 cm, gutes Exemplar 40,00 €
Köberich 22672.1. Umfasst: Schwarzwald, Bayrisch-
Schwabenland, Bade- und Kurorte, Historische Städte,
Alte Torbauten, Türme, Denkmäler, Theater, Universi-
täten, Deutsche Seen, Deutsche Flüsse, Deutsche Inseln,
Saargebiet, Abgetrennte Gebiete des Ostens, Moderne
Bauten, Deutsche Technik, Verkehrszentren, Gartenan-
lagen, Deutschland im Winter, Erzgebirge

Alben nach 1945

176. Bayerische Landeszentrale für den
Heimatdienst: Das Land Bayern: Der
Aufbau des Staates. München, Alfred Wurm,
1957. 96 S., 90 (von 91) Bilder. Farbige
Drucke nach Fotografien. Karton, Querfor-
mat, 29,5 x 20,5 cm, Kanten minimal be-
rieben, gutes Exemplar 10,00 €
Köberich 30215.1. Es fehlt Nr. 87 "Das Rathaus in
Lauingen". Ausführliche Textbeiträge von Waldemar
Brückmann zu den Landkreisen und Städten der sieben
Regierungsbezirke
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177. Bayerische Landeszentrale für den
Heimatdienst: Bilderwerk Deutschland.
Heimat, Wirtschaft, Staatliche Ordnung.
München, 1959. 96 S., 64 Bilder (komplett),
farbige und s/w-Drucke nach Fotografien,
Karton, Querformat, 33 x 23 cm 20,00 €
Köberich 30215.3

178. Greiling-Zigaretten: Unvergeßliche
Heimat. Erster Band. Lensahn, 1951. 68 S.,
180 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien, Karton, Querformat, 34 x 24 cm,
minimale Gebrauchsspuren 25,00 €
Köberich 30723.2 (Serie B)

179. Greiling-Zigaretten: Unvergeßliche
Heimat. Zweiter Band. Lensahn, 1951. 72 S.,
252 Bilder (komplett), farbige und s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, Querfor-
mat, 34 x 24 cm, kleine Gebrauchsspuren
Köberich 30723.4 (Serie D) 25,00 €

180. Herba-Verlag: Deutsche Heimat.
Band 1: Süddeutschland. Plochingen, 1968,
7. Auflage. 62 S., 96 Bilder (komplett), far-
bige Drucke nach Zeichnungen. Halb-Leinen,
20,5 x 27 cm 15,00 €
Köberich 30832.11. Text von Josef Gabriel, Illustrationen
von Werner Schicke, Richard Kiwit und Rudolf Misliwietz.
Beschreibt die Landschaften und Städte von Bayern,
Baden-Württemberg, Rheinland-Pfalz, Saarland und
Hessen.

181. Herba-Verlag: Deutsche Heimat.
Band 2: Nord-, Mittel- und Ostdeutschland.
Text von Josef Gabriel. Plochingen, 1969. 62
S., 96 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Richard Kiwit, Halb-Leinen,
21 x 27 cm 15,00 €
Köberich 30832.12

182. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Unser Deutschland. Berlin, 1957.
52 S., 53 Bilder (komplett), farbige Drucke
der Karten, Karton, Querformat, 30 x 21 cm,
Einbandkanten etwas berieben 10,00 €
Köberich 32305.10. Mit dem beiliegendem 32-seitigen
Register der geographischen Namen

VERKEHR

183. Abdulla Zigarettenfabrik: Automobile
der bekanntesten Marken des In- und
Auslandes. Berlin, 1931. 26 S., 152 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton mit Kordelbindung, Querfor-
mat, 31 x 20 cm 75,00 €
Köberich 20102.6

184. Austria Zigarettenfabrik: Taschen-
buch der Luftwaffe. München, 1934. 20 S.,
102 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach Foto-
grafien, 4 ganzseitige s/w-Abbildungen,
Karton, 20 x 24 cm 60,00 €
Köberich 20136.2

185. Böninger Tabakfabriken: Unsere
blauen Jungen. Duisburg, 1933. 16 S., 72 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton, Querformat, 30 x 26 cm
Köberich 20231.2 68,00 €

186. Brinkmann Zigaretten- und Tabak-
fabriken: Lloyd Flottenbilder. Eine Samm-
lung von Bildern der Welthandelsflotte.
Bremen, 1933. 40 S., 200 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton,
Querformat, 28 x 24 cm, hinterer Deckel mit
Einriss 25,00 €
Köberich 20247.4. Schiffahrtslinien und deren Dampfer

187. Brinkmann Zigaretten- und Tabak-
fabrik: Lloyd Reederei-Flaggen der Welt-
Handelsflotte. Bremen, 1933. 50 S., 389 (von
396) Bildern, farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Karton, Querformat, 28 x 24 cm,
Einband mit sehr starken Gebrauchsspuren,
Marginalien 18,00 €
Köberich 20247.5

188. Garbaty Zigarettenfabrik: Die Ero-
berung der Luft. II. Folge: Ausland. Berlin,
1932. 36 S., 216 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen, Karton, 23 x
30 cm, Einband mit Gebrauchsspuren, innen
gut 38,00 €
Köberich 20703.6. Ohne den Modellbogen
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189. Garbaty Zigarettenfabrik: Saba
Schiffsbilder. I. Folge. Berlin, 1933. 32 S.,
252 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Karton, 25 x 34 cm, Einband
mit stärkeren Gebrauchsspuren, vorderes
Gelenk angeplatzt, aber stabil, noch akzep-
tabel 30,00 €
Köberich 20703.8. Entwicklung des Schiffe, Handels- und
Kriegsschiffe vieler Nationen

190. Garbaty Zigarettenfabrik: Saba
Schiffsbilder mit Spezialflaggen. II. Folge.
Berlin, 1933. 32 S., 250 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton,
25 x 34 cm, Einband etwas gebräunt und mit
kleinen Gebrauchsspuren, innen gut

58,00 €
Köberich 20703.11. Kriegs- und Handelsschiffe vieler
Nationen

191. Greiling Zigarettenfabrik: Zeppelin-
Weltfahrten. Band 1. Text von H. Luschnath.
Dresden, 1933. 52 Bl., 265 Bilder (komplett),
s/w-Drucke nach Fotografien, 4 ganzseitige
Karten, 5 Tafeln Konstruktionszeichnungen,
1 Portrait Ferdinand Graf von Zeppelin, Kar-
ton, Querformat, 34 x 24 cm, Einband be-
rieben, ohne Metallfolie-Bild 40,00 €
Köberich 20729.12. Vom ersten Luftschiff 1899 bis zu
den Fahrten des LZ 127 1932

192. Greiling Zigarettenfabrik: Zeppelin
Weltfahrten. II.Buch. Dresden, 1933. 32 Bl.,
156 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach Foto-
grafien, 4 farbige Tafeln, Karton, Querformat,
34 x 24 cm, Einband etwas knickspurig

75,00 €
Köberich 20729.23. Ausgabe mit dem Einband-Foto und
dem Metallbild

193. Jasmatzi Zigarettenfabrik: Unsere
Marine. Schiffsbilder. Dresden, 1934. 32 S.,
252 Bilder (komplett), farbige Drucke, Kar-
ton, 24,5 x 33,5 cm, Einbandkanten berie-
ben, etwas eselsohrig, ansonsten gut

68,00 €
Köberich 21001.14. Entwicklung des Schiffes,
Handelsschiffe (Passagierschiffe, Frachtschiffe, Spezial-
schiffe, Segelschiffe), Kriegsschiffe (Linienschiffe, Pan-
zerschiffe, Kreuzer, Kanonenboote, Torpedo- und
U-Boote, Schulschiffe, Spezialschiffe)

194. Vogelsang Tabakfabriken (Hg.): Vom
Einbaum bis zum Ozean-Riesen. Text von
Weissenborn. Bremen, 1932. 28 S., 72 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Karton, Querformat,32 x 22 cm 48,00 €
Köberich 22252.1

Alben nach 1945

195.Gloria-Verlag: Autoveteranen. Text von
Ernest Schmid. Spreitenbach, 1969. 112 S.,
60 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien von Martin Wiesmann, Papp-
Band, 21 x 24 cm, Einband mit Gebrauchs-
spuren 10,00 €
Köberich 30716.4

196. Gloria-Verlag: Englische, deutsche und
schweizerische Dampflokomotiven. Text von
Max Baumann. Spreitenbach, 1969. 120 S.,
60 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien des Verfassers, Papp-Band, 21 x
24 cm, gutes Exemplar 10,00 €
Köberich 30716.8

197. Gloria-Verlag: Der Weg ins All. Text
von Bruno Stanek. Spreitenbach, 1969. 125
S., 60 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien, Papp-Band, 21 x 24 cm, gutes
Exemplar 10,00 €
Köberich 30716.9

198. Gloria-Verlag: Oldtimers. Text von
Arthur Logoz. Spreitenbach, 1970. 104 S.,
60 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien von Martin Wiesmann, Papp-
Band, 21 x 24 cm, Folienbezug des Einbandes
knittrig 10,00 €
Köberich 30716.11

199. Haust & Zonen: Van koets tot strom-
lijn. Geschiedenis en technische ontwikkeling
van de automobiel. Amsterdam, 1952. 62 S.,
100 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen. Halb-Leinen, 21,5 x 29 cm,
Einband etwas fleckig, Ecken etwas bestoßen,
ansonsten gutes und seltenes Exempar

45,00 €
Text in niederländischer und französischer Sprache
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200. Herba-Verlag: Alte Autos, schnelle
Wagen. Text von Peter von Aukamp. Plochin-
gen, 1968. 32 S., 40 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen von Edgar
Windt, Werner Schicke und Richard Kiwit,
Broschur, leichte Gebrauchsspuren 10,00 €
Köberich 30382.52. Kleine Herba-Sammelbildreihe

201. Herba-Verlag: Schiffe, Seefahrt, See-
mannsleben. Text von Peter Kuhlemann.
Plochingen, 1969. 32 S., 40 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Zeichnungen von
Edgar Windt und Werner Schicke, Broschur,
leichte Gebrauchsspuren 10,00 €
Köberich 30382.54. Kleine Herba-Sammelbildreihe

202. Kosmos Zigarettenfabrik: Sieg über
Raum und Zeit. Memmingen, 1952. 80 S.,
250 Bilder (komplett), farbige und s/w-
Drucke nach Zeichnungen und Fotografien,
Karton, 23 x 31 cm 45,00 €
Köberich 31142.8. Von den geschichtlichen Anfängen
über das Altertum und Mittelalter bis zum modernen
Automobil und Flugzeug

203. Linda-Bilderdienst: Berühmte Auto-
mobile damals und heute. Text von Fritz B.
Busch. Kempen, 1971. 95 S., 44 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Fotografien,
Leinen, 21 x 30 cm 20,00 €
Köberich 31217.6

204. Nestlé: Fliegerbuch. Text von Claude
Schubiger. Vevey, 1948. 50 S., 288 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnungen
von Richard Gerbig, Halb-Leinen, 23 x 29 cm,
Einbandkanten etwas berieben 25,00 €
Köberich 31406.4

205. Oldenkott Rauchtabak- und Ziga-
rettenfabrik: Fliegende Untertassen. Ein
Geheimnis geistert um die Welt. Rees, 1955.
50 S., 84 Bilder (komplett), farbige Bilder
nach Zeichnungen. Karton, Querformat, 29 x
20 cm, Einband berieben, mit mehreren
Knickspuren und kleinen Einrissen, innen
Seiten mnimal eselsohrig, ansonsten gutes
und vor allem seltenes Exemplar 65,00 €
Köberich 31508.4. Umfangreiche Texte von Rolf Strehel,
der "versucht in sachlicher Form, bewußt ohne jede
Sensationshascherei, eine Antwort auf diese schwerwie-
gende Frage zu geben."

206. Penny Bilderdienst: Das große Aben-
teuer der Fliegerei und Raumfahrt. Die
dramatische Entwicklung von ihren frühen
Anfängen bis in die nahe Zukunft. Text von
Karl-Albin Kruse. Heusenstamm, 1974.
133 S., 50 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, zahlreiche weitere farbige
und s/w-Fotografien im Text, Papp-Band,
21 x 24 cm 10,00 €
Köberich 31611.8

207. Tobler Schokolade: Düsenflugzeuge.
Bern, 1956. 64 S., 80 Bilder (komplett), far-
bige Drucke nach Zeichnungen von Fredy
Knorr, Leinen, 21 x 27 cm 30,00 €
Köberich 32224.4

208.Van Dijk's Mengbedrijven: De ge-
schiedenis van de luchtvaart. Text von Henrik
Scholte. Gouda, 1952. 40 S., 64 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnungen
von Leonard True, Karton, 22 x 27 cm, gutes
Exemplar 18,00 €
Luftfahrtgeschichte von der Ballonfahrt bis zum Düsenjet

TIERE UND PFLANZEN

209. Chlorodont-Werke: Album für Chlo-
rodont-Sammelbilder. Bild 1-120: Säuge-
tiere. Dresden, 1932. 24 S., 120 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Pergamin-Zwischenblätter, Karton,
Querformat, 35 x 23 cm, Einbandkanten
berieben 35,00 €
Köberich 20320.1

210. Chlorodont-Werke: Album für Chlo-
rodont-Sammelbilder. Bild 1-120: Ausgabe II
- Außereuropäische Säugetiere. Dresden,
1934. 24 S., 120 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen, Pergamin-Zwi-
schenblätter, Karton, Querformat,35 x 23 cm,
Einbandkanten berieben 35,00 €
Köberich 20320.2
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211. Chlorodont-Werke: Album für Chloro-
dont-Sammelbilder. Bild 1-120: Ausgabe III -
Heimische Vögel. Dresden, 1936. 24 S.,
120 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen,Pergamin-Zwischenblätter, Kar-
ton, Querformat, 35 x 23 cm, Einbandkanten
berieben 45,00 €
Köberich 20320.3

212. Douwe Egberts Koffie en Thee:
Groeien en Bloeien door eigen bemoeien. Een
Handleiding over Bloemen, Planten, Groenten
en Vruchten. Joure, um 1935. 100 S.,
100 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Halb-Leinen, 19,5 x 26 cm,
Kanten minimal berieben, innen durchgehend
etwas stockfleckig, ansonsten gutes Exem-
plar des sehr seltenen Titels 40,00 €
Ausführliche holländische Texte von S.S.Latinga zur
Blumenzucht im heimischen Garten

213. Eckstein-Halpaus Zigarettenfabrik:
Mit Carl Hagenbeck auf Tierfang - Mit der Ufa
in der Wildnis. Dresden, 1929. 47 S., 320 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach kolo-
rierten Fotografien und Zeichnungen von
Heinz Lauscher, Pergamin-Zwischenblätter,
Halb-Leinen, 28 x 28 cm, gutes Exemplar
Köberich 20502.4. Mit der Bildtext-Beilage 48,00 €

214. Reemtsma Cigarettenfabriken: Wun-
der der Tierwelt: Säugetiere. Hamburg,
1932. 69 S., 200 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen, Karton, Querfor-
mat, 40 x 29 cm, deutliche Gebrauchsspuren

10,00 €
Köberich 21806.3. Affen, Huftiere, Seekühe, Rüsseltiere,
Wale, Flossenfüßer, Raubtiere, Nagetiere etc.

215. Reemtsma Cigarettenfabriken: Aus
Deutschlands Vogelwelt. Text von Hans von
der Nordmark. Hamburg, 1932. 110 S.,
200 Bilder (komplett), farbige Drucke,
Karton, 24 x 31 cm, Gebrauchsspuren, einige
Seiten mit kleinem Einriss 10,00 €
Köberich 21806.5

216. Reemtsma Cigarettenfabriken: Aus
Deutschlands Vogelwelt. Hamburg, 1932.
69 S., 200 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Karton, Querformat, 40 x
29 cm 18,00 €
Köberich 21806.5.

217. dass. 199 Bilder (von 200), Einband
etwas gebräunt 10,00 €

218. Reemtsma Cigarettenfabriken: Aus
Wald und Flur. Pflanzen unserer Heimat. Text
von Walter Röldner. Hamburg, 1937. 128 S.,
175 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Fotografien und Zeichnungen von Curt
Bessiger, Karton, 24 x 31 cm, Einbandkanten
etwas berieben 15,00 €
Köberich 21806.17

219. dass. Einbandkanten etwas berieben
und mit Knickspuren 15,00 €

220. Reemtsma Cigarettenfabriken: Aus
Wald und Flur. Tiere unserer Heimat. Text von
Ludwig Zukowsky. Hamburg, 1939. 128 S.,
124 (von 125 Bildern), farbige Drucke nach
Fotografien, s/w-Zeichnungen von Curt Bes-
siger, Karton, 24 x 31 cm, Einbandkanten
etwas berieben 10,00 €
Köberich 21806.20

221.Verkade's Fabrieken: Mijn Aquarium.
Text von A.F.J. Portselje. Zaandam, 1925.
103 S., 126 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen v. Jac.C.Koeman und J.
Voerman jr., mit weiteren 10 farbigen Bildern
und s/w-Zeichnungen im Text, Halb-Leinen,
24 x 30 cm, Einbandkanten berieben, Deckel
etwas aufgebogen, innen gut 40,00 €
mit umfangreichem Register

222. Verkade's Fabrieken: De bloemen in
onzen tuin. Text v. Jac.P. Thijsse. Zaandam,
1926. 96 S., 138 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen v. L.W.R. Wencke-
bach, J. Voerman jr., C. Rol und J.J. Koeman,
Halb-Leinen, 24 x 30 cm, Einband berieben,
innen durchgehend etwas fleckig 30,00 €
Die Blumen in unserem Garten

223.Verkade's Fabrieken: Vetplanten. Text
von J. A. van Laren. Zaandam, 1932. 101 S.,
126 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen v. C. Rol, H. Rol und J. Voerman
jr., mit weiteren 25 farbigen und s/w-
Abbildungen im Text, Halb-Leinen, 24 x
30 cm, innen durchgehend stockfleckig,
Bilder sauber 25,00 €
Sukkulenten
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224. Verkade's Fabrieken: Dierenleven in
artis. Text von A.F.J. Portielje. Zaandam,
1939. 73 S., 90 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen v. C. Rol, H. Rol
und J. Voerman jr., Halb-Leinen, 24 x 30 cm,
Einband berieben, innen gut 25,00 €
Tiere in der Kunst

225. Wagner Margarinefabrik: Aus Forst
und Flur. Text von Hans von der Nordmark.
Hamburg, 1932. 42 S., 240 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien, in Ein-
stecklaschen, Karton, 23 x 30 cm, Einband
gebräunt und mit kleinem Einriss, innen gut
Köberich 22301.4 35,00 €

Alben nach 1945

226. Austria Tabakwaren: Kamerad Hund.
Ein Bilderalbum allen Hundenfreunden
gewidmet von der Austria. Wissenschaftliche
Beratung: Otto Fehringer. München, 1952. 95
S., 150 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen von Georg Schilling,
6 ganzseitige Fotografien, Karton, 23,5 x
32 cm 28,00 €
Köberich 30138.4. Dienst- und Wachhunde; Schäfer-
und Hirtenhunde; Nordlandshunde, Spitze und Zwerge;
Schnauzer und Terriers; Dackel, Stöber- und Vorsteh-
hunde; Bracken, Schweiß- und Windhunde

227. Austria Tabakwaren: Schöne Katzen.
Ein Bilderalbum allen Katzenfreunden gewid-
met von der Austria. Wissenschaftliche Be-
ratung: Otto Fehringer. München, 1955.
83 S., 125 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, Karton, 23 x 31,5 cm

28,00 €
Köberich 30138.8. Mensch und Katze; Katzenrassen;
Edelkatzen; Wild- und Schleichkatzen; Großkatzen

228. Austria Tabakwaren: Tiere unserer
Heimat. Ein Bilderalbum allen Tierfreunden
gewidmet von der Austria. Wissenschaftliche
Beratung: Otto Fehringer. München, 1956.
88 S., 125 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, 5 ganzseitige Fotografien,

Karton, 23,5 x 32 cm, minimale Gebrauchs-
spuren, ansonsten gutes Exemplar 28,00 €
Köberich 30138.9. Tiere aus Hochgebirge und Bergwald,
aus Mittelgebirge, aus Wälder der Tiefebene, aus
Parklandschaften und Naturgelände und am Wasser

229. AZ Mainz: Tiere und Pflanzen der
deutschen Heimat. Text von Alfred Schalau
Braunschweig, 1954. 36 S., 24 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Zeichnungen,
Broschur, Querformat, 21 x 17 cm 18,00 €
Köberich 32787.1 (für Wolfenbütteler Zeitung)

230. Bilder- und Werbedienst: Fauna und
Flora. Mit der Kamera durch die Tier- und
Pflanzenwelt. Text von Helmut Handrick.
Wanne-Eickel, 1953. 92 S., 162 (von 164)
Bilder, farbige Drucke nach Fotografien,
Karton mit Kordelbindung, 21 x 30 cm,
Einband mit kleiner Fehlstelle 10,00 €
Köberich 30245.7

231. Biox Zahnpasta: Große und kleine
Tiere. Ludwigshafen, 1950. 48 S., 36 Bilder
(komplett), farbige und s/w-Drucke nach
Zeichnungen und Fotografien, Karton, 21 x
26 cm, kleine Gebrauchsspuren 15,00 €
Köberich 30252.2

232. Birkel: Was wächst und blüht. Enders-
bach, 1964. 52 S., 80 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien, Karton,
Querformat, 27 x 24 cm 10,00 €
Köberich 30253.10

233. Deuka - Deutsche Kraftfutterwerke:
Hühner-Album. Text von Friedrich Regen-
stein. Düsseldorf, 1955. 136 S., 102 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnungen
von August Rixen, s/w-Drucke nach Fotogra-
fien, Halb-Leinen, Querformat, 23 x 31 cm,
Kanten minimal berieben 40,00 €
Köberich 30411.1. Ausführliche Schilderung der
Hühnerrassen, über Aufzucht und Legehühnerhaltung
sowie Krankheiten

234.Herba-Verlag: Tiere aus Wald und Feld.
Text von Albert Thümmel. Plochingen, 1950.
61 S., 46 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen von Artur Eickhorn, Halb-
Leinen, 21 x 28 cm 15,00 €
Köberich 30832.1. Bild liegen als Bogen dabei
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235. dass. kleine Knickspuren am Einband
10,00 €

236. Herba-Verlag: Die Vögel der Heimat.
Text von Peter Kuhlemann. Plochingen, 1970.
60 S., 72 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen von Josef Bergmann und
Werner Schicke, Halb-Leinen, 21 x 27 cm,
gutes Exemplar 15,00 €
Köberich 30832.2

237. dass. 1957, deutliche Gebrauchsspuren
10,00 €

238. Herba-Verlag: Tiere in Haus und Hof.
Text von Peter Kuhlemann. Plochingen, 1955.
62 S., 72 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen von Josef Bergmann,
Werner Schicke und C. Witzmann, Halb-
Leinen, 21 x 27 cm 15,00 €
Köberich 30832.9

239. Herba-Verlag: Wilde Tiere fremder
Länder. Text von Peter Kuhlemann. Ploch-
ingen, 1956. 61 S., 72 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen von Edgar
Windt und Werner Schicke, Halb-Leinen, 21 x
27 cm 15,00 €
Köberich 30832.10. Bilder liegen als Bogen bei

240. Herba-Verlag: Tierwelt der Heimat.
Text von Franz Pfützenreiter. Plochingen,
1960. 61 S., 72 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen von Walter Söllner,
Halb-Leinen, 21 x 27 cm 15,00 €
Köberich 30832.13. Bilder liegen als Bogen bei

241. Herba-Verlag: Unser Wald. Text von
Karl-Reinhard Volz und Wolfgang Ulmer.
Plochingen, 1986. 62 S., 48 (von 52) Bildern,
farbige Drucke nach Fotografien, Halb-
Leinen, 21 x 27 cm 10,00 €
Köberich 30832.25

242.Herba-Verlag: Das Meer. Text von Peter
Kuhlemann. Plochingen, 1983. 62 S., 48 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Foto-
grafien, Halb-Leinen, 21 x 27 cm, Abklatsch
von Klebespuren 10,00 €
Köberich 30832.28

243. Knorr Nährmittelfabrik: Zwischen
Bergwald und ewigem Schnee. Die Heimat
der Alpentiere. Text von Fritz Lense. Heil-
bronn, 1964. 32 S., 64 Bilder (komplett),

farbige Drucke nach Fotografien und Zeich-
nungen, Karton, 21 x 30 cm 15,00 €
Köberich 31134.2

244. dass. Einband mit Knickspur 10,00 €

245. Köllnflockenwerke: Alle Vögel sind
schon da...Band 1 und 2. Text von Lieselotte
Schutz. Serien 10 und 11. Elmshorn,
1955/57. 24, 32 S., 36, 48 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Lithographen von John
Gould aus dem Jahr 1837, Karton,17 x 24 cm,
leichte Gebrauchsspuren 20,00 €
Köberich 31137.10/11

246. Köllnflockenwerke: Im Reich der
Blumen. Band 2. Text von Lieselotte Schutz.
Serie 16. Elmshorn, 1961. 68 S., 96 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnungen
von Theo Homolka, Karton, 17 x 24 cm, Ge-
brauchsspuren 10,00 €
Köberich 31137.16. Beiliegend Band 1 (mit einigen
fehlenden Bildern)

247. Köllnflockenwerke: Gut Freund mit
Tieren. Text von Gustav Adolf Henning. Serie
17/18. 2 Bände. Elmshorn, 1961/62. jeweils
32 S., jeweils 48 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Fotografien, Karton, 17 x 24 cm
Köberich 31137.17 und 18 25,00 €

248. dass. Einband mit Knickspur 18,00 €

249. Köllnflockenwerke: Wundersame Tier-
welt.Text von Gustav Adolf Henning.Serie 19.
Elmshorn, 1963. 32 S., 48 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen von Wil-
helm Eigner, Karton, 17 x 24 cm 10,00 €
Köberich 31137.19

250. Kölnische Rundschau: Treue Gefähr-
ten. Dreiundsiebzig Hunderassen. Text von
Gustav Adolf Henning. Braunschweig, 1964.
60 S., 24 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, mit zahlreichen weiteren
farbigen und s/w-Fotografien, Karton, 20 x
20 cm 10,00 €
Köberich 32782.17

251.Kosmos Zigarettenfabrik: Bunte Vögel
aus aller Welt. 1. Teil. Memmingen, 1953.
56 S., 150 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Pergamin-Zwischen-
blätter, Karton, 24 x 32 cm 20,00 €
Köberich 31142.9
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252.Kosmos Zigarettenfabrik: Bunte Vögel
aus aller Welt. 2. Teil. Memmingen, 1953.
56 S., 150 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Pergamin-Zwischen-
blätter, Karton, 24 x 32 cm 20,00 €
Köberich 31142.10

253. Linda-Bilderdienst: Alle Singvögel
Europas. Text von Ulrich A. Corti. Kempen,
1971. 130 S., 60 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen von Walter Linse-
maier, Leinen, 21 x 30 cm 15,00 €
Köberich 31217.5.

254. Linda-Bilderdienst: Wunderwelt der
Schmetterlinge. Text von Edeltraut Danesch.
Kempen, 1972. 127 S., 94 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien von Othmar
Danesch, Leinen, 21 x 30 cm 15,00 €
Köberich 31217.7

255. Linda-Bilderdienst: Unsere schönsten
Gartenblumen. Text von Eric Bois. Kempen,
1973. 103 S., 36 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen von Anne-Marie
Trechslin, Leinen, 21 x 30 cm 20,00 €
Köberich 31217.8

256. Linda-Bilderdienst: Unsere schönsten
Zimmerpflanzen. Text von Fritz-Martin Engel.
Kempen, 1974. 125 S., 60 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien des Ver-
fassers, Leinen, 21 x 30 cm 15,00 €
Köberich 31217.11

257. Mohr Margarinefabrik: Bwana Simba.
Eine Weltreise durch das Reich der Tiere. Text
von Ludwig Zukowsky. Hamburg, 1952.
80 S., 120 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, Karton, Querformat, 32 x
23 cm, Einbandkanten etwas berieben
Köberich 31347.2 30,00 €

258. Muskator-Werke: Kleintierhaltung in
Stadt und Land. Band 1. Text von Hans von
der Nordmark. Düsseldorf, 1952. 40 S.,
100 Bilder (komplett), farbige und s/w-
Fotografien. Karton, 21 x 26 cm, Name auf
Einband 45,00 €
Köberich 31361,1. Hühnerrassen, Enten, Gänsen und
Kaninchen

259. Muskator-Werke: Kleintierhaltung in
Stadt und Land. Band 2. Text von Hans von
der Nordmark. Düsseldorf, 1952. 40 S.,
100 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Karton, 21 x 27 cm 35,00 €
Köberich 31361.2. Hühner- und Taubenrassen

260. Poly Bilderdienst: Streifzug durch
europäische Sümpfe. Text von Hans Dossen-
bach. Tiengen, 1971. 63 S., 49 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Fotografien des
Verfassers, Papp-Band, 20 x 27 cm, Seiten
am Rand etwas gebräunt 10,00 €
Köberich 31631.1

261. Poly Bilderdienst: Streifzug zu den
Löwen. Text von Hans Dossenbach. Tiengen,
1971. 63 S., 49 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Fotografien des Verfassers,
Pappband, 20 x 26 cm, Seiten am Rand etwas
gebräunt 10,00 €
Köberich 31631.2

262. Poly Bilderdienst: Streifzug zu Vögeln
Ostafrikas. Band 1. Text von Hans Dossen-
bach. Tiengen, 1971. 63 S., 49 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Fotografien des
Verfassers, Papp-Band, 20 x 27 cm 10,00 €
Köberich 31631.3

263. Poly Bilderdienst: Streifzug an afri-
kanischen Flüssen. Text von Hans Dossen-
bach. Tiengen, 1971. 64 S., 49 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Fotografien des
Verfassers, Papp-Band, 20 x 27 cm 10,00 €
Köberich 31631.4

264.Poly Bilderdienst: Unsere Schmetter-
linge. Text von Eugen Pleisch. Tiengen, 1971.
64 S., 49 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien von Albert Krebs und
Zeichnungen des Verfassers, Papp-Band,
20 x 27 cm, etwas gebräunt 10,00 €
Köberich 31631.7

265. Poly Bilderdienst: Geh mit offenen
Augen durch die Natur. Text von R.Lachner.
Tiengen, 1974. 127 S., 16 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien, zahlreiche
weitere in das Buch gedruckte Farb-
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fotografien,Halb-Kunstleder, 22 x 31cm
Köberich 31631.16 15,00 €

266. Poly Bilderdienst: Zierfische. Text von
Bruno Schlatter. Tiengen, 1977. 64 S., 49 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Fotogra-
fien, Papp-Band, 20 x 27 cm 10,00 €
Köberich 31631.23

267. Poly Bilderdienst: Allerliebste Katzen.
Text von Bruno Schlatter. Tiengen, 1977.
64 S., 49 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Fotografien, Pappband, 20 x 26 cm,
Seiten am Rand etwas gebräunt 10,00 €
Köberich 31631.25

268. Poly Bilderdienst: Hunde. Tienen,
1979. 64 S., 49 Bilder (komplett), farbige
Fotografien. Papp-Band, 20 x 26,5 cm

10,00 €
Köberich 31631.30. Sammelbilder-Album aus der
Schweiz mit ausführlichem Text zur Anschaffung, Pflege
und Umgang von Hunden von Karin Ochsenbein

269. Rotock Gebrüder Friedrich & Söhne,
Margarinefabrik: Der rote Schelm. Elms-
horn, 1951. 19 S., 25 (von 28) Bilder, farbige
Drucke nach Zeichnungen. Halb-Leinen,
Querformat, 26 x 20,5 cm 10,00 €
Köberich 30419.2. Ein naturkundliches Lebensbild des
Fuchses in Versen von Hans von der Nordmark.

270. Schleswig-Holsteinische Landes-
zeitung: Treue Gefährten. Dreiundsiebzig
Hunderassen. Text von Gustav Adolf Henning.
Braunschweig, 1963. 60 S., 24 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Fotografien, mit
zahlreichen weiteren farbigen und s/w-Foto-
grafien, Karton, 20 x 20 cm 10,00 €
Köberich 32782.17

271. Schleswig-Holsteinische Landes-
zeitung: Zimmerpflanzen gut gepflegt. Text
von Gustav Adolf Henning. Braunschweig,
1964. 60 S., 21 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Fotografien von Anni und Rudolf
Kucza, mit zahlreichen weiteren farbigen und
s/w-Fotografien, Karton, 20 x 20 cm 10,00 €
Köberich 32782.19

272. Silva-Verlag: Die Brutvögel Europas.
Zweiter Band. Text von Ernst Sutter. Zürich,
1958. 131 S., 60 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen von Paul Barruel,
Leinen, OUmschlag (dieser mit minimalen
Randläsuren), 22 x 30 cm 20,00 €

Köberich 31946.24. Spechte, Rackenvögel, Segler,
Nachtschwalben, Kuckucke, Eulen, Raubvögel, Tauben
und Flughühner

273. Silva-Verlag: Säugetiere Europas.
Band I. Text von Dieter Burckhardt. Zürich,
1970. 130 S., 60 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen von Paul Barruel,
Leinen, OUmschlag (mit kleinem Einriss),
22 x 30 cm 20,00 €
Köberich 31946.63. Insektenfresser, Fledermäuse,
Herrentiere, Hasen, Nagetiere, Raubtiere

274.Silva-Verlag: Säugetiere Europas. Band
II. Text von Dieter Burckhardt. Zürich, 1970.
139 S., 60 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen von Paul Barruel, Leinen,
OUmschlag, 22 x 30 cm 20,00 €
Köberich 31946.64. Robben, Paarhufer, Wale

275.Stockmann Schokolade: Unsere Vogel-
welt. Hamburg, 1956. 54 S., 115 (von 116)
Bildern, farbige Drucke nach Zeichnungen,
Karton, 23 x 30 cm, Einband mit Knickspur
Köberich 31982.3 20,00 €

276. Taminiaus Conservenfabrieken te
Elst: Onze Sierduiven. Band II. Overbetuwe,
um 1957. 14 S., 12 Bilder (komplett) in Ein-
steck-Laschen, farbige Drucke nach Zeich-
nungen von Joh. Lentink, Text von H.W.
Logman, Pappband mit Spiral-Bindung, 24 x
17 cm, Einbandecken etwas bestoßen, sonst
gut 15,00 €
Unsere schönen Tauben. 8. Sammelalbum der Firma

277. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Unsere Bäume und Sträucher. Text von
J.R.Jolitto. Berlin, 1958. 52 S., 52 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnungen
von Marta Astfalck-Vietz, Karton, Quer-
format, 30 x 21 cm 15,00 €
Köberich 32305.11

278. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Unsere Vogelwelt. Text von Katharina
Heinroth. Berlin, 1958. 52 S., 48 (von 52)
Bildern, farbige Drucke nach Zeichnungen
von Robert Scholz, Karton, Querformat, 30 x
21 cm 10,00 €
Köberich 32305.12

279. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Unser Freund - der Hund. Text von
Ursula Sierts-Roth. Berlin, 1960. 52 S.,
53 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Robert Scholz, Karton,
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Querformat, 30 x 21 cm, hinterer Deckel mit
Einriss am Rücken 20,00 €
Köberich 32305.13

280. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Unser Zoo. Text von Heinz-Georg und
Ursula Klös. Berlin, 1961. 52 S., 50 (von 52)
Bildern, farbige Drucke nach Zeichnungen
von Wilhelm Eigener, Karton, Querformat,
30 x 21 cm 10,00 €
Köberich 32305.14

281. United Tobacco Angencies: Dieren
van Overal. Deel 1: Zoogdieren. Einhoven,
um 1955. 60 S., 192 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Fotografien, Karton mit
Spiral-Bindung, 32 x 33 cm, Einband mit
kleinen Gebrauchsspuren, sonst gut 25,00 €
Fotografien von Bernhard und Michael Grzimek

282. VEB Zigarettenindustrie: Vögel un-
serer Heimat. Text von Helmut Drechsler.
Reichenbach, 1956. 60 S.,100 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Fotografien, Halb-
Kunstleder, 22 x 25 cm 20,00 €
Köberich 32419.9

283. Voss Margarinefabrik: Das Tierreich.
Band 1. Hamburg, 1951. 104 S., 100 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton, 21 x 31 cm 20,00 €
Köberich 32455.1. 14 Serien der Voss-Kunstbilder

284. Voss Margarinefabrik: Das Tierreich.
Band 2. Hamburg, 1951. 104 S., 100 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Karton, 21 x 31 cm, Einband mit kleiner
Knickspur 20,00 €
Köberich 32455.2. 14 Serien der Voss-Kunstbilder

285. Voss Margarinefabrik: Das Tierreich.
Band 3. Hamburg, 1951. 104 S., 100 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Karton, 21 x 31 cm, Einband mit Ge-
brauchsspuren 20,00 €
Köberich 32455.2. 14 Serien der Voss-Kunstbilder

GESCHICHTE

286. Bergmann Zigarettenfabrik: Deut-
scher Ruhm. Band 1. Dresden, 1933. 67 S.,
100 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
historischen Vorlagen, Karton, Querformat,
24 x 21 cm, Einband fleckig 40,00 €
Köberich 20218.8. Persönlichkeiten aus Militär,
Geschichte, Kunst, Schriftsteller, Nobelpreisträger,
Musiker, Pädagogen, Entdeckungsreisende

287. Brinkmann Zigaretten- und Tabak-
fabrik: Deutschland hoch in Ehren. Von
Hermann dem Cherusker bis zum "Ja" am 12.
Nov. 1933. Bremen, 1934. 66 S., 360 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton, Querformat, 35 x 25 cm,
leichte Gebrauchsspuren, selten 75,00 €
Köberich 20247.8

288. Brinkmann Zigaretten- und Tabak-
fabrik: Alles für Deutschland. 2000 Jahre
deutsche Geschichte und deutsches Helden-
tum. Text von M. Gutewort und Hänichen.
Bremen, 1934. 104 S., 360 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton,
24 x 32 cm, Einbandkanten etwas berieben

35,00 €
Köberich 20247.10

289.Eckstein-Halpaus Zigarettenfabrik:
Die Großen der Weltgeschichte. Dresden,
1934. 63 S., 252 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach historischen Vorlagen , Karton,
24 x 32 cm 25,00 €
Köberich 20502.16. Portraits

290.Eckstein-Halpaus Zigarettenfabrik:
Die Nachkriegszeit 1918-1934. Dresden,
1935. 97 S., 252 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Fotografien, Karton, Querfor-
mat, 34 x 29 cm, Einband mit leichten Ge-
brauchsspuren 25,00 €
Köberich 20502.17. Historische Bilder und Dokumente,
kommentiert aus nationaler Sicht

291. Erdal-Kwak: Weltkrieg 1914/18. Text
von C.M.Freund. Mainz, 1934. 44 S., 96 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach
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Zeichnungen von Albert Reich, Karton, Quer-
format, 31 x 27 cm 50,00 €
Köberich 20522.11.

292. Erdal-Kwak: Aus Deutschlands Vorzeit.
Text von Erich Lißner. Mainz, 1937. 71 S.,
30 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Gerhard Beuthner, Papp-
Band, 18 x 24 cm, Einbandkanten etwas
berieben 35,00 €
Köberich 20522.12 (Serien 116-120)

293. Garbaty Zigarettenfabrik: Geschich-
ten vom "Alten Fritz". Berlin, 1935. 30 S.,
250 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Karton, 28 x 31 cm 90,00 €
Köberich 20703.19. Bebilderte Geschichten um Friedrich
II. von Preußen

294. Haus Neuerburg : Die Reichswehr.
Köln, 1933. 33 Bl., 280 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen und
Fotografien, Karton, 29,5 x 31 cm, Einband
mit großen Gebrauchsspuren, kleine Fehl-
stelle, innen gebräunt 10,00 €
Köberich 21408.4

295. Haus Neuerburg: Das Reichsheer und
seine Tradition. Köln, 1934. 42 S., 328 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Karton, 35 x 35 cm, Einbandkanten
berieben, innen gut 40,00 €
Köberich 21408.9. Parallelausgaben erschienen bei
Eckstein und Waldorf-Astoria. Mit einer ausführlichen
Übersicht zu den Traditions-Truppenteilen der Alten
Armee, vorwiegend des 19. Jahrhunderts

296. dass. Einbandkanten berieben, Knick-
und Schabspuren, innen etwas gebräunt

30,00 €

297 . Immalin-Werke: Der Weltkrieg. Erster
Band. Mettmann, 1933. 52 S., 192 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach Fotografien,
Karton, 28 x 36 cm 35,00 €
Köberich 20905.2. Rückblick auf den Ersten Weltkrieg im
Kontext des Erscheinungsjahres (es erschienen noch drei
weitere Bände - Luftkrieg - Seekrieg - Krieg in den
Kolonien)

298. Kyriazi Zigarettenfabrik: Deutsche
Helden. Erster Band. Text von R.Rolle. Ham-

Burg 1933. 54 S., 240 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach historischen Vorlagen,
Karton, Querformat, 31 x 23 cm, Einband
etwas fleckig und hinten mit deutlicher
Knickspur 68,00 €
Köberich 21161.3. Portraits der "Helden" von 1640 bis
1918

299. Müller-Modenhaus: Historische Bilder.
Erster Jahrgang 1648-1780. Auswahl und
Text von Oskar Fischel und Paul Alfred
Merbach. Berlin, 1925. 21 S., 180 Bilder
(komplett), s/w-Drucke nach historischen
Vorlagen, Halb-Leinen mit Kordelbindung,
30 x 34 cm, Einband berieben, innen gut,
selten 60,00 €
Köberich 21344.1. In der Hauptsache Personenportraits
und historische Gebäude. Es ist nur dieser eine Band
erschienen

300. Reemtsma Cigarettenfabriken: Ge-
stalten der Weltgeschichte. Miniaturen be-
rühmter Persönlichkeiten aus vier Jahr-
hunderten. Text von Hermann Wiemann.
Hamburg, 1936. 112 S., 200 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach historischen
Vorlagen, zahlreiche s/w-Zeichnungen von
Wilhelm Meyer, Karton, 24 x 31 cm 15,00 €
Köberich 21806.7. Portraits in Miniatur-Malerei

301. dass. 1933. Einband mit minimalen
Gebrauchsspuren, innen leicht gebräunt,
ansonsten gutes Exemplar 10,00 €

302. Reemtsma Cigarettenfabriken:
Deutsche Kulturbilder. Deutsches Leben in 5
Jahrhunderten 1400 - 1900. Text von Wolf-
gang Bruhn. Hamburg, 1934. 102 S., 300 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton, 24 x 31 cm, Einband mit
Gebrauchsspuren 18,00 €
Köberich 21806.9

303. Reemtsma Cigarettenfabriken: Bil-
der deutscher Geschichte. Hamburg, 1936.
72 S.,200 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen,Karton,24x31 cm 15,00 €
Köberich 21806.12.Vom Mittelalter über die Revolution,
das Zeitalter Friedrich des Großen, das Zeitalter der
Befreiungskriege, die Einigung Deutschlands bis zum
Beginn des Ersten Weltkrieges
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304. Rheinische Landeszeitung: Das neue
Reich. Ein Atlas des Deutschen Reiches nach
dem Gesetz zur Reichsreform vom 30. Januar
1934. 1936. 16 S., 12 Bilder (komplett),
farbige Kartendrucke, Broschur, 21 x 21 cm

12,00 €
Köberich 22655.2

305. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe): Der Weltkrieg. Dresden,
1937. 72 S., 270 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Fotografien, Karton, Quer-
format, 25 x 26 cm, Einband mit Ge-
brauchsspuren 25,00 €
Köberich 22670.14. Kriegsverherrlichung

Alben nach 1945

306. Herba-Verlag: Weltkriege - warum?
Text von Johannes Niemann. Plochingen,
1966. 62 S., 96 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen von Werner
Schicke, Halb-Leinen, 21 x 27 cm, gutes Ex-
emplar 15,00 €
Köberich 30832.7

307. Homann-Margarinefabrik: Geschichte
unserer Welt. Text von Bruno Gramse.
Dissen, 1953. 87 S., 197 (von 300) Bildern,
farbige Drucke nach Zeichnungen, Halb-
Leinen, 27 x 33 cm, oberes Kapital mit kleiner
Läsur, Kanten minimal berieben 10,00 €
Köberich 30854.5. Von den Neandertalern bis zur
Jahrhundertwende

308. Koek- en Beschuitfabriek Hille &
Zoon: Der vaderen erf. Text v. J.J. Moerman.
Zaandam, 1952. 64 S., 96 Bilder (komplet),
farbige Drucke nach Zeichnungen von J.W.
Heijting, Halb-Leinen, 23,5 x 29,5 cm, Ecken
etwas bestoßen, sonst gut 50,00 €
"Vom Erbe der Väter", Geschichtsbilder von den Römern
bis in das 19. Jahrhundert

309. Nestlé - Kohler: Im Wandel der
Zeiten. Vevey, 1946. 52 S., 288 Bilder

(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Papp-Band, 21 x 25 cm, Einband-
kanten berieben 25,00 €
Köberich 31406.1. Ein Streifzug durch die (Schweizer)
Geschichte von der Steinzeit bis zum 19. Jahrhundert

310. Yps Jugendzeitschrift: Die Menschen
der Urzeit. "Vom nackten Affen zum Acker-
bauer". München, 1980. 24 S., 96 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Broschur, 21 x 32 cm, etwas knick-
spurig 30,00 €
Köberich 32603.4

VERMISCHTES

311. Aurelia Zigarettenfabrik: Die Frauen,
die der Schönheit Krone tragen. Dresden,
1933. 21 S., 150 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen, Pergamin-
Zwichenblätter, Karton, 24 x 32 cm 45,00 €
Köberich 20134.3. Schönheitsköniginnen verschiedener
Länder aus den Jahren 1929 bis 1932

312. Austria Zigarettenfabrik: Geheime
Mächte? Band 1 (mehr nicht erschienen).
München, 1934. 103 S., 230 Bilder (kom-
plett), farbige und s/w-Bilder nach Zeich-
nungen von Gustav Schroeter-Ingo, Halb-
Leinen, 25 x 33,5 cm, Einband mit kleinen
Gebrauchsspuren, ein Zwischenblatt lose,
ansonsten gutes Exemplar 28,00 €
Köberich 20136.4. Mythologisches, Magisches und
Astrologisches aus der Geschichte

313. Bergmann Seifenfabrik: Das Nibe-
lungen-Lied. Ein deutscher Heldensang. Text
von Paul Georg Münch. Radebeul, 1935.
76 S., 60 Bilder (komplett), s/w-Drucke nach
Fotografien aus dem Ufa-Film von Fritz Lang,
8 ganzseitige s/w-Bilder, Leinen, 17 x 23 cm,
selten 95,00 €
Köberich 20217.1. Herausgegeben zum 50jährigen
Firmenjubiläum
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314.Eckstein-Halpaus Zigarettenfabrik:
Wunder aus Technik und Natur. Dresden,
1932. 52 S., 288 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen, Karton, 23 x
33 cm, Einband etwas gebräunt und mit
kleinen Läsuren, innen gut 30,00 €
Köberich 20502.7. Erstaunliches und Besonderes von
Himmel und Erde, Tierreich, Pflanzenreich und Technik

315. dass. Einband mit Fehlstellen und
Läsuren, innen gut 20,00 €

316. Erdal-Kwak: Sammel-Album mit 16
Serien (aus der ersten Folge 1-18). Mainz,
1927. 16 B., 96 Bilder (6 Bilder je Serie,
komplett), farbige Drucke nach Zeichnungen,
in Einstecklaschen, Halb-Leinen, Querformat,
29 x 27 cm, Einband mit kleinem Fleck

50,00 €
Köberich 20522.1. Serien 1-18 (ohne 7 und 13): Laufen,
Werfen, Springen, Fußballkämpfe, Internationale
Fußballkämpfe, Rekordflüge, Boxkämpfer, Kanal-
schwimmer, Augenblicksbilder vom Fußballspiel (3 Se-
rien), Afrikaflug Mittelholzers, Hockey, Zeppelinflug nach
Amerika, Alpine Kletterei, Berliner Fußball

317. Erdal-Kwak: Sammel-Album mit 13
Serien (aus den Folgen 2 bis 5). Mainz, 1927-
1931. 16 B., 84 Bilder (6 Bilder je Serie,
komplett), farbige Drucke nach Zeichnungen,
in Einstecklaschen, Halb-Leinen, Querformat,
29 x 27 cm, Einband stark berieben, locker

40,00 €
Köberich 20522.1. Serien 20,30,36,41,43,50,52,54,55,
67,69,76,84: Erdzeitalter (Tertiärzeit), Fußballverein,
Deutsche Frauen-Leichtathletik-Meisterschaften 1927,
Tiere der Kreisezeit, Schwebebahnen, Die Entwicklung
der Technik II, Alpine Kletterei II, Die schöne deutsche
Heimat: Mosel 1, Deutsche Märchen: Reineke Fuchs, Die
schöne deutsche Heimat: Main 1, Tiere als Baumeister
II, Kultstätten der christlichen Religion, Jugendwandern
II: Jugendherbergen

318. Garbaty Zigarettenfabrik: Moderne
Schönheits-Galerie. Band 1. Berlin, 1934.
34 S., 300 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Portrait-Fotografie, Pergamin-Zwischen-
blätter, Karton, 29 x 31,5 cm, Einband be-
rieben und mit stärkeren Knickspuren, innen
gutes Exemplar 65,00 €
Köberich 20703.17

319. Gartmann Kakao: Sammel-Album.
Serie 451 bis 480. Altona, 1916. 180 Bilder

(Komplett) in Einsteck-Laschen, farbige
Drucke nach Zeichnungen. Halb-Leinen, 15 x
22 cm, Einband mininal berieben, gutes und
sehr seltenes Exemplar 125,00 €
Köberich 10701.16

320. Gartmann Kakao: Gartmann Sammel-
Album. Serie 541 bis 570. Es fehlen die
Serien 558, 559, 562 und 566. Hamburg,
1923. 30 S., 156 Bilder (6 Bilder je Serie)
komplett, farbige Drucke nach Zeichnungen,
Papp-Band, Querformat, 26 x 22 cm, selten
Köberich 20704.19 120,00 €

321. Greiling Zigarettenfabrik: Die
schönsten Frauen der Welt dargestellt durch
die Schönheitsköniginnen aller Länder. Dres-
den, 1932. 32 Bl., 190 Bilder (komplett), s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, Quer-
format, 29 x 24 cm, gutes Exemplar 20,00 €
Köberich 20729.10. Schönheitsköniginnen aus den
Jahren 1929-1932

322. Helmstedter Margarinefabrik: Bilder-
sammlung 1-10. Helmstedt, 1931. 20 S., 50
(von 60) Bildern, farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Karton, Querformat, 29 x 24 cm,
deutliche Gebrauchsspuren, selten 25,00 €
Köberich 20822.1

323. Helmstedter Margarinefabrik: Bilder-
sammlung 11-20. Helmstedt, 1932. 20 S.,
60 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, 10 ganzseitige farbige Karten,
eine ganzseitige Werksansicht, Karton, Quer-
format, 29 x 24 cm, Einbandränder knittrig
Köberich 20822.2 58,00 €

324.Hoyer Mecklenburgische Margarine-
fabrik: Sammelmappe für Serienbilder.
Rostock, 1930. 16 S., 96 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen in Einsteck-
Laschen, Leinen, 29 x 29 cm, gutes Exemplar

90,00 €
Köberich 20845.1. Die 16 Serien: Winter in Norwegen,
Die deutschen Befreiungskriege, Fangen der Tiere in der
Wildnis, Aus dem Leben der Polypen, Die Porzellan-
fabrikation, Rinder, Türkei, Religiöse Gebräuche,
Speisezubereitung bei verschiedenen Völkern, Die Wüste
Sahara und ihre Bewohner, Orientalisches Volksleben,
Rheinsagen, Venedig, Kleine Kinder bei verschiedenen
Völkern, Gotteshäuser, Wilhelm Tell
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325.Hoyer Mecklenburgische Margarine-
fabrik: Sammelmappe für Serienbilder.
Rostock, 1930. 16 S., 96 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen in Einsteck-
Laschen, Leinen, 29 x 29 cm, gutes Exem-
plar 90,00 €
Köberich 20845.1. Die 16 Serien: Blumen, Papageien,
Jungfrau von Orleans, Deutsche Schiffe, Das schöne
Deutschland, Das Märchen vom Froschkönig, Wander-
vögel, Nutzanwendung des Flugzeuges, Fallschirm-
absprünge, Deutsche Tore und Brunnen, Heimindustrie,
Reise nach Spitzbergen, Entwicklung der Antriebskraft
bei Wasserfahrzeugen, Boxkampf, Wochenend, Blumen

326. Makedon Zigarettenfabrik: Paul
Simmel-Album. Mainz, 1934. 28 S., 180 Bil-
der (komplett), s/w-Drucke, 4 ganzseitige
Abbildungen, Karton, 21 x 30 cm, Einband
etwas berieben 45,00 €
Köberich 21308.2

327. Petersen & Johannsen Margarine-
fabrik: Die Kunst dem Volke. Sammlung
originalgetreuer Reproduktionen Alter und
Neuer Meister. Band 1: Alte Meister. Wedel,
1931. 24 Bl., 48 Bilder (komplett) in Ein-
steck-Laschen, farbige Drucke, Pergamin-
Zwischenblätter, Halb-Leinen mit aufgezo-
genem Titel-Bild, 23,5 x 34 cm 24,00 €
Köberich 21615.1

328.Petersen & Johannsen Margarine-
fabrik: Die Kunst dem Volke. Sammlung
originalgetreuer Reproduktionen Alter und
Neuer Meister. Band 2: Neue Meister. Wedel,
1932. 24 Bl., 96 Bilder (komplett) in Ein-
steck-Laschen, farbige Drucke, Pergamin-
Zwischenblätter, Halb-Leinen mit aufgezo-
genem Titel-Bild, 23,5 x 34 cm, unteres
Kapital minimal bestoßen, ansonsten gutes
Exemplar 24,00 €
Köberich 21615.2

329.Reemtsma Cigarettenfabriken: Bilder
aus aller Welt. Hamburg, 1932. 34 S., 200
Bilder (komplett), farbige Drucke nach Zeich-
nungen, Pergamin-Zwischenblätter, Karton,
Querformat, 40 x 29 cm, gutes Exemplar

18,00 €
Köberich 21806.1. spätere Auflage, Kulturgeschichte aus
vielen Bereichen

330. dass. Einband mit kleinem Einriss
15,00 €

331.Reemtsma Cigarettenfabriken: Mo-
derne Malerei. Hamburg, 1932. 55 S.,150 Bil-
der (komplett), farbige Drucke nach Repro-
duktionen, Karton, Querformat, 40 x 29 cm,
Einband mit kleinem Einriss 15,00 €
Köberich 21806.2. Vom Impressionismus bis zur
Gegenwart

332. Reemtsma Cigarettenfabriken: Mär-
chen der Völker. Text von Stefan Mart.
Hamburg, 1932. 118 S., 150 Bilder (kom-
plett), farbige Drucke nach Zeichnungen,
zahlreiche s/w-Zeichnungen im Text, Karton,
Querformat, 24 x 33 cm, Einband und Seiten-
ränder fleckig 18,00 €
Köberich 21806.4. Märchen aus aller Welt, neu ge-
schrieben

333.Reemtsma Cigarettenfabriken: Die
Malerei der Renaissance. Text von Hermann
Wiemann. Hamburg, 1938. 89 S., 100 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach historischen
Vorlagen, Karton, 32 x 31 cm, ordentliches
Exemplar 10,00 €
Köberich 21806.19. Spätere Auflage

334. Reemtsma Cigarettenfabriken: Deut-
sche Märchen. Text bearbeitet von Paul
Alverdes. Hamburg, 1939. 120 S., 100 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnungen
von Paul Hey, Karton, 23 x 31 cm, Einband
mit kleinen Gebrauchsspuren 60,00 €
Köberich 21806.21

335. Reemtsma Cigarettenfabriken: Die
Malerei des Barock. Text von Hermann
Wiemann. Hamburg, 1940. 96 S., 100 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach historischen
Vorlagen, Karton, 32 x 31 cm 10,00 €
Köberich 21806.22. Spätere Auflage

336. Reemtsma Cigarettenfabriken: Die
Malerei der Gotik und Frührenaissance. Text
von Hermann Wiemann. Hamburg, 1938. 89
S., 100 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach historischen Vorlagen, Karton, 32 x
31 cm 10,00 €
Köberich 21806.18. Spätere Auflage

337. Reiners Tabakfabrik: Deutsches Lied
im Deutschen Land. Bremen, 1933. 20 S., 54
(von 60) Bildern, s/w-Drucke nach Fotogra-
fien, Karton, Querformat, 31 x 21 cm, Ein-
band mit kleinem Fleck 15,00 €
Köberich 21815.1
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338. Teekanne-Pompadour Tee-Handels-
gesellschaft: Meisterwerke der Staatlichen
Gemäldegalerie im Zwinger zu Dresden.
Dresden, 1934. 25 Bl., 50 Bilder (komplett),
farbige Drucke, Karton mit Kordelbindung,
Querformat, 34 x 25 cm, Einband mi kleinen
Gebrauchsspuren 28,00 €
Köberich 22002.1

339.Teekanne-Pompadour Tee-Handels-
gesellschaft: Meisterwerke der Staatlichen
Gemäldegalerien München. Dresden, 1935.
25 Bl., 50 Bilder (komplett), farbige Drucke,
Karton mit Kordelbindung, Querformat, 34 x
25 cm 30,00 €
Köberich 22002.2

340. Teekanne-Pompadour Tee-Handels-
gesellschaft: Meisterwerke der Staatlichen
Gemäldegalerien Berlin Dresden, 1938.
25 Bl., 50 Bilder (komplett), farbige Drucke,
Karton mit Kordelbindung, Querformat, 34 x
25 cm, Einband mit kleinen Gebrauchs-
spuren 28,00 €
Köberich 22002.3

341. Trumpf Schokoladenfabrik: Mit
Trumpf durch alle Welt. Album A. Aachen,
1932. 20 S., 120 Bilder (komplett) s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, Querfor-
mat, 28 x 22 cm, Einband mit kleinen Ge-
brauchsspuren 35,00 €
Köberich 22028.1. 20 Serien zu den unterschiedlichsten
Themen, Serie 1 zum Trumpf-Jubiläum

342. Trumpf Schokoladenfabrik: Mit
Trumpf durch alle Welt. Album B. Aachen,
1933. 20 S., 120 Bilder (komplett) s/w-
Drucke nach Fotografien, Karton, Querfor-
mat, 28 x 22 cm, Einband mit kleinen Ge-
brauchsspuren 35,00 €
Köberich 22028.2. 20 Serien zu den unterschiedlichsten
Themen

343. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe): Die Welt in Bildern.
Album 1. 1927. 24 S., 144 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen und his-
torischen Vorlagen, Pergamin-Zwischen-
blätter, Karton, Querformat, 29 x 26 cm,
Einband mit kleinen Randläsuren 10,00 €
Köberich 22670.1

344. Zigaretten-Industrie (Gemein
schaftsausgabe): Die Welt in Bildern.

Album 2. 1928. 24 S., 144 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen und Foto-
grafien, Pergamin-Zwischenblätter, Karton,
Querformat, 29 x 26 cm 10,00 €
Köberich 22670.2

345. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe): Die Welt in Bildern.
Album 4. 1929. 28 S., 156 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen und Foto-
grafien, Pergamin-Zwischenblätter, Karton,
Querformat, 29 x 26 cm, Gebrauchsspuren
Köberich 22670.4. 10,00 €

346. Zigaretten-Industrie (Gemein-
schaftsausgabe): Lustige Bilder. Text von
Rudolf Presber. 1936. 24 Bl., 186 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnun-
gen, Karton, Querformat, 31 x 25 cm,
Einband in Folie eingeschlagen 40,00 €
Köberich 22670.15. Text in Sütterlin-Schrift

Alben nach 1945

347. Biox Zahnpasta: Karl May's Welt der
Abenteuer. Ludwigshafen, 1950. 48 S., 36
Bilder (komplett), farbige und s/w-Drucke
nach Zeichnungen, Karton, 21 x 26 cm, kleine
Gebrauchsspuren, 2 Seiten mit Anstreichun-
gen 25,00 €
Köberich 30252.4

348. Birkel: Die Welt von morgen. Enders-
bach, 1959. 50 S., 80 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen, Karton,
Querformat, 30 x 21 cm, Einband mit kleinen
Gebrauchsspuren, teilweise unsauber einge-
klebte Bilder 25,00 €
Köberich 30253.5. Fortschrittliches aus allen Bereichen
in einer selteneren Ausgabe

349. Herba-Verlag: Erde und Weltall. Text
von Josef Gabriel. Plochingen , 1973. 62 S.,
84 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Richard Kiwit und Ernst
Scholz Halb-Leinen, 21 x 27 cm 15,00 €
Köberich 30832.14
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350.Herba-Verlag: Grimms Märchen. Ploch-
ingen, 1962. 62 S., 72 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen von Herta
Broneder, Karton, 21 x 27 cm 15,00 €
Köberich 30832.15

351. dass.: Einband berieben 10,00 €

352. Kiddy Kaugummi: Mit Karl May auf
Abenteuern. Serie 1-20. Köln, 1952. 44 S.,
120 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen, Halb-Leinen, 22 x 30 cm, eine
Seite mit kleinem Einriss, selten 60,00 €
Köberich 31121.10

353.Köllnflockenwerke: Bi-Ba-Butzemann.
Die schönsten Kinderlieder. Serie 9. Elms-
horn, 1954. 24 S., 35 (von 36) Bildern,
farbige Drucke nach Zeichnungen von
Wilhelm Petersen, Karton, 17 x 24 cm,
Einband mit kleinen Gebrauchsspuren
Köberich 31137.9 10,00 €

354.Köllnflockenwerke: Die Märchenwelt.
Band 1. Serie 20. Elmshorn, 1964. 30 S.,
48 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
Zeichnungen von Gudrun Keussen, Karton,
17 x 24 cm, leichte Gebrauchsspuren
Köberich 31137.20 10,00 €

355. Kosmos Zigarettenfabrik: Anmut und
Schönheit. Memmingen, 1952. 26 Bl.,
200 Bilder (komplett), farbige und s/w-
Drucke nach Fotografien, Pergamin-
Zwischenblätter, Karton, 23,5 x 31,5 cm,
Kanten minimal berieben, sonst gutes Exem-
plar 28,00 €
Köberich 31142.5. Frauenbildnisse, keine Berühmt-
heiten....

356. Linda-Bilderdienst: Das Märchen von
Pinocchio. Text von Carlo Collodi. Kempen,
1971. 136 S., 60 Bilder (komplett), farbige
Drucke nach Zeichnungen von Martha
Pfannenschmid, Leinen, OUmschlag (dieser
mit kleinen Läsuren), 21 x 30 cm 18,00 €
Köberich 31217.3

357. Linda-Bilderdienst: Lockende Berge.
Text von Herbert Maeder. Kempen, 1974. 130
S., 90 Bilder (komplett), farbige Drucke nach

Fotografien von Herbert Maeder, Leinen, 21 x
30 cm, gutes Exemplar 15,00 €
Köberich 31217.10. u.a. Besteigungen von Jungfrau,
Matterhorn und Rothorn

358.Nestlé: Märchen und Sagen von Europa.
Vevey, 1947. 50 S., 288 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen von Djaké-
li, Froidevaux, Kennel, Meier-Zingg, Michel
und Uttinger, Halb-Leinen, 23 x 29 cm, Ein-
band mit kleinen Gebrauchsspuren 25,00 €
Köberich 31406.3

359. Nestlé: 24 Tiermärchen. Band 2. Serie
25-48. Vevey, 1957. 38 Bl., 168 Bilder
(komplett), farbige Drucke nach Zeichnun-
gen. Halb-Leinen, 23 x 28 cm, Ecken mini-
malst bestoßen, gutes Exemplar 30,00 €
Köberich 31406.20. Märchen von Maurice Zermatten,
Huguette Chausson, Alice Marcet u.a.

360. Nestlé - Kohler: Les merveilles du
monde. Vol. 1 (1953-1954). Paris, 1954. 19
Bl., 116 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Papp-Band mit Spiral-
Bindung, 21,5 x 25,5 cm, Einband mit Ge-
brauchsspuren, hinterer Deckel mit Kuli-
Krakelei 10,00 €
"Die Wunder der Welt" aus Fauna, Flora, Geographie und
weiteren Gebieten

361. Nestlé - Kohler: Les merveilles du
monde. Vol. 3 (1956-1957). Paris, 1957.
25 Bl., 298 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, Papp-Band mit Spiral-
Bindung, 21,5 x 25,5 cm, gutes Exemplar

15,00 €
"Die Wunder der Welt" aus Fauna, Flora und weiteren
Gebieten

362. Silva-Verlag: Das Märchenbuch.
Zürich, 1965. 131 S., 51 Bilder (komplett),
farbige Drucke nach Zeichnungen von Otto
Baumberger, Leinen, OUmschlag, 22 x 30 cm,
gutes Exemplar 40,00 €
Köberich 31946.44

363. Ullstein Verlag - Berliner Morgen-
post: Unsere schönsten Gemälde. Text von
Hellmit Kotschenroiter. Berlin, 1963. 52 S.,
52 Bilder (komplett), farbige Drucke nach
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Reproduktionen, Karton, Querformat, 30 x
21 cm, Einband mit Knickspuren 10,00 €
Köberich 32305.16

364. Westdeutsche Allgemeine Zeitung:
Berühmte Bauten der Menschheit. Ein Bild-
sammelwerk für die Bezieher der größten
Tageszeitung des Ruhrgebiets. Essen, 1953.
23 S., 48 Bilder (komplett), farbige Drucke
nach Zeichnungen, 1 Karte. Karton, Quer-
format, 29,5 x 21 cm, vorderer Deckel am
Gelenk mit 3cm Einriss, hinterer Deckel et-
was fleckig, einige Bilder berieben 10,00 €
Köberich 32781.1
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Register

Abdulla Zigarettenfabrik 90, 91, 183
Aurelia Zigarettenfabrik 92, 311
Austria Tabakwaren 61, 226-228
Austria Zigarettenfabrik 184, 312
AZ Mainz 229

Badische Zeitung 62
Bayerische Landeszentrale f.d. Heimatdienst
176, 177
Behrends Teeimport 123
Bergmann Seifenfabrik 313
Bergmann Tütenbilder 63
Bergmann-Zigarettenfabrik 9-11, 163, 286
Bilder- und Werbedienst 230
Biox Zahnpasta 139, 231, 347
Birkel 232, 348
Böninger Tabakfabriken 64, 185
Borg-Zigarettenfabrik 12
Brinkmann Zigaretten- und Tabakfabrik 93, 94,
124, 186, 187, 287, 288
Brio Margarine-Fabriek 65
Bulgaria-Zigarettenfabrik 13, 14, 95

Cald-Zigarettenfabrik 15
Clorodont-Werke 209-211
Constantin-Zigarettenfabrik 16
Cremer Seifen- und Glycerinwerke 164-166

De Faam Suikerwerken 140
Deuka - Deutsche Kraftfutterwerke 233
Deutsche Verlagsanstalt 141
Douwe Egberts 142, 212
Düsseldorfer Nachrichten 66, 67
Duisburger Margarinefabrik Schmitz 68, 69

Eckstein-Halpaus Zigarettenfabrik 17, 125,
213, 289, 290, 314, 315
Edeka Lebensmittel 42, 43
Eikon-Verlag 44
Eilebrecht Cigaretten- und Rauchtabakfabriken
143
Elbgau-Holsteinisches Margarinewerk 45-47,
144
Erdal-Kwak 291, 292, 316, 317

Garbaty Zigarettenfabrik 18, 96-98, 188-190,
293, 318
Gartmann Kakao 320
GEG Großeinkaufs-Gesellschaft 52, 53, 126, 127
Gloria-Verlag 48, 49, 70-72, 145, 146, 195-198
Greiling Zigaretten 50, 51, 147, 148, 178, 179
Greiling Zigarettenfabrik 19, 54, 191, 192, 321

Haus Neuerburg 113-115, 294-296
Haust & Zonen 199
Helmstedter Margarinefabrik 322, 323
Herba-Verlag 73, 149, 180, 181, 200, 201,
234-242, 306, 349-351
Hinz & Küster Kaffee-Import 128
Homann Margarinefabrik 307
Hoyer Mecklenburgische Margarinefabrik 324,
325

Immalin-Werke 297
Imperial Feigenkaffee-Fabrik 129
Informator-Bilderdienst 74

Jasmatzi Zigarettenfabrik 20-25, 193
Josetti Zigarettenfabrik 26, 27

Kaffee Hag 100
Kiddy Kaugummi 352
Klein Margarinefabrik 151
Klipp's Kaffee 130
Knorr Nährmittelfabrik 75, 243, 244
Koek- en Beschuitfabriek Hille & Zoon 308
Köllnflockenwerke 245-249, 353, 354

Kölnische Rundschau 250
Kosmos Zigarettenfabrik 28, 76-78, 101,
109-112, 202, 251, 252, 355
Kyriazi Zigarettenfabrik 298

Lande Zigarettenfabrik 29
Linda-Bilderdienst 79, 152, 203, 253-256, 356,
357

Makedon Zigarettenfabrik 326
Manoli Zigarettenfabrik 30, 55
Margarine Union Sanella 56, 153-156
Massary Zigarettenfabrik 102, 103
Mohr Margarinefabrik 80, 257
Monopol Zigarettenfabrik 31, 104, 167
Müller Modenhaus 299
Muskator-Werke 258, 259

Nestlé 204, 309, 358-361

Oldenkott Rauchtabak- und Zigarettenfabrik 205
Olleschau Hülsenfabrik 131
Orami Zigarettenfabrik 32

Penny Bilderdienst 81, 206
Petersen & Johannsen Margarinefabrik 327, 328
Planta Margarine 157
Poly Bilderdienst 82-83, 260-268

Reemtsma Zigarettenfabriken 32-36, 57-59,
214-220, 300-303, 329-336
Reichelt Lebensmittel 132-134
Reiners Tabakfabrik 337
Rheinische Landeszeitung 135, 136, 304
Rizia 84
Rotock Gebrüder Friedrich & Söhne Margarine
269

Salem Zigarettenfabriken 37-39
Schleswig-Holsteinische Landeszeitung 270, 271
Sidol-Werke 137
Silva-Verlag 272-274, 362
Sprengel Schokolade 85
Stockmann Schokolade 275
Stollwerck 1-8
Stuhr Kaffee-Rösterei 168
Sturm Zigarettenfabrik 116

Taminiaus Conservenfabrieken te Elst 276
Teekanne Pompadour Tee-Handelsgesellschaft
338-340
Tobler Schokolade 207
Trumpf Schokoladenfabrik 341, 342

Ullstein Verlag - Berliner Morgenpost 158-160,
182, 277-280, 363
Union Zigarettenfabrik 117
Unites Tobacco Angencies 281

Van Dijk's Mengbedrijven 208
VEB Zigarettenindustrie 86, 87, 122, 282
Verkade's Fabrieken 221-224
Verlag Labi 169
Vogelsang Tabakfabriken 88, 194
Voss Margarinefabrik 283-285

Wagner Margarinefabrik 161, 162, 225
Waldorf-Astoria Zigarettenfabrik 118-120
Werbegemeinschaft Saarlauterer Zigaretten 170
Westdeutsche Allgemeine Zeitung 364

Yps Jugendzeitschrift 310
Yramos Orientalische Tabak- und Zigarettenfabrik
171, 172

Zenit-Verlag 89
Zigarettenindustrie (Gemeinschaftsausgabe) 40,
41, 60, 105-107, 138, 173-177, 305, 343-346
Zuban Zigarettenfabrik 121



Unsere Geschäftsbedingungen (2022)

Bestellungen werden in der Reihenfolge ihres Ein-
gangs bearbeitet. Wir liefern gegen Rechnung, zahl-
bar innerhalb von 4 Wochen. (Diese Regelung gilt
nicht für öffentliche Bibliotheken und Institutionen).
Lieferung erfolgt gegen Bezahlung ohne Abzug. Es
besteht kein Lieferzwang.

Bei uns unbekannten Bestellern behalten wir uns in
Einzelfällen eine Vorauszahlung vor. Die Versand-
kosten gehen zu Lasten des Bestellers. Alle Preise
verstehen sich in EURO. Darin enthalten ist die
gesetzliche Mehrwertsteuer (zur Zeit 7%) bei Ver-
kauf im Inland. Die Lieferung erfolgt auf Kosten und
Gefahr des Bestellers. Die Rückgabe der gelieferten
Titel ist nach Rücksprache innerhalb von 14 Tagen
nach Erhalt der Lieferung möglich. (Siehe auch die
Widerrufsbelehrung weiter unten).

Ansichtssendungen sind nur nach Rücksprache in
Ausnahmefällen möglich. Erfüllungsort und Ge-
richtsstand ist für beide Teile Essen. Es gilt der
Eigentumsvorbehalt gemäß § 455 BGB.

Wenn nicht anders vermerkt, sind die Bücher dem
Alter entsprechend gut erhalten. Unbedeutende
Mängel sind nicht immer angegeben, aber stets im
Preis berücksichtigt. Diese Geschäftsbedingungen
werden mit der Bestellung anerkannt.

Unsere aktuellen Versandkosten:

Büchersendungen (bis 1 kg) = 4,00 €
Päckchen und Pakete = 6,00 €
Ausland auf Anfrage

Widerrufsbelehrung

Als Verbraucher haben Sie folgendes Widerrufsrecht,
sofern Sie Unternehmer sind, gilt dieses Widerrufs-
recht nicht:

Widerrufsrecht

Sie haben das Recht, binnen vierzehn Tagen ohne
Angabe von Gründen diesen Vertrag zu widerrufen.

Die Widerrufsfrist beträgt vierzehn Tage ab dem
Tag, an dem Sie oder ein von Ihnen benannter Drit-
ter, der nicht der Beförderer ist, die letzte Ware in
Besitz genommen haben bzw. hat.

Um Ihr Widerrufsrecht auszuüben, müssen Sie uns,
die Franken und Hepprich GbR, Steeler Antiquariat,
Eickelkamp 11, 45276 Essen, Tel.: 01577 3983 425,
E-Mail: bestellung@revierbuch.de mittels einer ein-
deutigen Erklärung (z.B. ein mit der Post versandter
Brief oder E-Mail) über Ihren Entschluss, diesen
Vertrag zu widerrufen, informieren. Zur Wahrung
der Widerrufsfrist reicht es aus, dass Sie die Mit-
teilung über die Ausübung des Widerrufsrechts vor
Ablauf der Widerrufsfrist absenden.

Folgen des Widerrufs

Wenn Sie diesen Vertrag widerrufen, haben wir
Ihnen alle Zahlungen, die wir von Ihnen erhalten
haben, einschließlich der Lieferkosten (mit Ausnah-
me der zusätzlichen Kosten, die sich daraus erge-

ben, dass Sie eine andere Art der Lieferung als die
von uns angebotene, günstigste Standard-lieferung
gewählt haben), unverzüglich und spätestens binnen
vierzehn Tagen ab dem Tag zurückzuzahlen, an dem
die Mitteilung über Ihren Widerruf dieses Vertrags
bei uns eingegangen ist.

Für diese Rückzahlung verwenden wir dasselbe
Zahlungsmittel, das Sie bei der ursprünglichen
Transaktion eingesetzt haben, es sei denn, mit
Ihnen wurde ausdrücklich etwas anderes vereinbart;
in keinem Fall werden Ihnen wegen dieser Rück-
zahlung Entgelte berechnet. Wir können die Rück-
zahlung verweigern, bis wir die Waren wieder
zurückerhalten haben oder bis Sie den Nachweis
erbracht haben, dass Sie die Waren zurückgesandt
haben, je nachdem, welches der frühere Zeitpunkt
ist.

Sie haben die Waren unverzüglich und in jedem Fall
spätestens binnen vierzehn Tagen ab dem Tag, an
dem Sie uns über den Widerruf dieses Vertrags
unterrichten, an uns zurückzusenden oder zu über-
geben.

Die Frist ist gewahrt, wenn Sie die Waren vor Ablauf
der Frist von vierzehn Tagen absenden. Sie tragen
die unmittelbaren Kosten der Rücksendung der
Waren.

Sie müssen für einen etwaigen Wertverlust der
Waren nur aufkommen, wenn dieser Wertverlust auf
einen zur Prüfung der Beschaffenheit, Eigenschaften
und Funktionsweise der Waren nicht notwendigen
Umgang mit ihnen zurückzuführen ist.

Ende der Widerrufsbelehrung

Datenschutzerklärung

Unsere im Rahmen der Datenschutz-Grundverord-
nung 2018 erstellten Datenschutzerklärung kann bei
uns angefordert oder auf unserer Internetseiten
eingesehen werden unter:

http://www.internetant iquar iat .com/
Datenschutzerklärung.html
_________________________________________

Steeler Antiquariat

Arnd Hepprich & Dirk Franken

Eickelkamp 11, 45276 Essen

Mobil 01577 3983 425

Email: bestellung@revierbuch.de

Geöffnet Freitags von 15°° bis 19°°

sowie nach Vereinbarung




